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ÉÉlleellmmiisszzeerrsseeggééllyy

Önkormányzatunk ebben az évben is
közremûködik az EU-s élelmiszersegély
programban. Február elsõ felében tar-
tósélelmiszer-csomagot adnak a kerüle-
ti lakóhellyel rendelkezõ, szociálisan rá-
szorulók számára.

3. oldal HHiilldd  JJáánnooss--ddííjj

A budapestiek közül másodikként, ta-
valy a kerületnek Hild János-díjat ado-
mányozott a Magyar Urbanisztikai Tár-
saság. Sorozatunkban neves építészeket
szólaltatunk meg a rangos elismerés mö-
gött felsorakoztatható szakmai érvekrõl.

7. oldalAAzz  ÉÉvv  hhoonnllaappjjaa

A XIII. kerületi önkormányzat web-
oldala ismét elnyerte az Év honlapja dí-
jat. Ezúttal egy, a városrészben élõ szá-
mítástechnikai szakemberrel vélemé-
nyeztük a website-ot, aki szerint elsõ
ránézésre is impozáns oldalról van szó.

2. oldal

� naponta frissülõ hírek

� a TV13 mûsorai

� Hírnök online

Érvényesítse

kedvezményét!

KUPONOLDAL

a 15. oldalon

Orvosi rendelõk A kerület magánál tartja a járóbeteg-ellátást

Hátra arc az államosításnak

Élve a törvényi lehetõséggel, a kerület nem adja állami tulajdonba rendelõintézeteit, s május 1-je után is maga gondoskodik az alap- és
a járóbeteg-szakellátásról. Az önkormányzati iskolák ellentmondást nem tûrõ államosításánál megengedõbb utat kínál az önkormány-
zatoknak a járóbeteg-ellátás új rendszerében a kormányzat. Az a település ugyanis, amelyik ragaszkodik saját rendelõintézeteihez, meg-
tarthatja azokat. A XIII. kerület bizonyosan ezt választja, s nem mond le az állam javára saját intézményeirõl – feltéve hogy a képvise-
lõ-testület január 17-én áldását adja az errõl szóló javaslatra.

FFoollyyttaattááss  aa  22..  oollddaalloonn

Interjú a polgármesterrel

A változások
következményei
Ismét eltelt egy év, dolgos idõszakot tud-
hat maga mögött a kerület. A városrész fej-
lesztésében, gyarapodásában jelentõs
eredményeket ért el az önkormányzat, an-
nak ellenére, hogy a külsõ körülmények,
jelesül az állam törekvései, a parlament ál-
tal hozott törvények – finoman fogalmaz-
va – sem kedveztek az önkormányzatiság-
nak. Lapunk hagyománya, hogy az új esz-
tendõ elsõ számában arra kérjük dr. Tóth
József polgármestert, foglalja csokorba az
elmúlt év helyi történéseit. Ám még mi-
elõtt erre rátérnénk, egy általánosabb hús-
bavágó témát vetettünk föl, nevezetesen
az önkormányzatok helyzetét.

IInntteerrjjúúnnkk  aa  44––55..  oollddaalloonn

BBöörrzzee  cciivviilleekkkkeell

Minden érdeklõdõt várnak január 26-án
a XIII. Kerületi Civil Szervezetek Napján
az Angyalföldi József Attila Mûvelõdési
Központban. A lakosok ezen a napon
megismerkedhetnek a kerületben több
éve mûködõ szervezetek mûködésével.

12. oldal

Városrészünk idén ünnepli 75. születés-
napját, egész évben számos rendezvény,
program kapcsolódik a jubileumhoz.

RRéésszzlleetteekk  aa  33..  oollddaalloonn

Önkormányzati tulajdonban maradhat a Szegedi úti intézmény is



XIII. KERÜLETI HÍRNÖK2013. JANUÁR 17.22 AKTUÁLIS

„Örömteli, hogy a mai – sokszor
a minõség rovására menõ – hon-
lapkészítési dömpingben egy ön-
kormányzat ilyen, elsõ ránézésre
is impozáns oldalt készít. Pláne,
mivel nem csupán a kinézet a fon-
tos, hiszen elsõdleges a funkcio-
nalitás, de szakmabeliként a kül-
sõt is alapvetõnek tartom” – ösz-
szegezte a Hírnöknek Rucz Gá-
bor számítástechnikai szakem-
ber, a PC Pilot Center ügyveze-
tõje a www.budapest13.hu hon-
lap legfontosabb tartalmi és for-
mai elemeit. Minderre azután
kértük a kerületben évtizedek óta
élõ és dolgozó szakembert, hogy a
XIII. kerületi önkormányzat
weboldala a múlt év végén ismét
elnyerte az Év honlapja díjat;
mint arról már beszámoltunk, az
oldal a Magyar Marketing Szö-
vetség pályázatán immár máso-
dik alkalommal szerzett rangos
elismerést, elõször 2010-ben,
amikor különdíjat nyert. A mar-
ketingszövetség díjára pályázókat

neves szakemberekbõl álló zsûri
véleményezte és rangsorolta.
Rucz Gábor elmondta, kerületi
polgárként is örömteli számára,
hogy ilyen színvonalas munkát
láthat. Szerinte nagyon jó válasz-
tás volt a címsorban szereplõ fotó,
ami azt sugallja, hogy az egész csa-
ládhoz szól a weblap. Jól passzol,
mondhatjuk, hogy egységes kiné-
zetet nyújt a címerrel, illetve a bal
oldalon lévõ menüvel, de ezen
felül áttekinthetõ az ugyancsak
bal oszlopsávban lévõ szavazóval,
illetve más oldalak ajánlóival. 

Nagyon ötletes a friss hírek
megjelenítése, elhelyezése, így ha
ezt fotóval prezentálják, akkor
tényleg odavonzza a látogató te-
kintetét.

Az elérhetõ szolgáltatások A-
tól Z-ig történõ felsorolása is jó
használhatóságot biztosít, bár itt
„elõbújik belõlem a szakember”
– fogalmazott Rucz Gábor, hoz-
zátéve: õ egy picit másként oldot-
ta volna meg a kivitelt. Az ötletet

kiválónak tartja, ám így a fotó
alatt, mintegy felsorolásként kiír-
va kicsit elnyomja az oldal fejlé-
cét, és hirtelen egy kicsit megza-
varhatja a szemlélõt, aki nem tud-
ja, hogy ez díszítés csupán, vagy
ez is a kattintható címek része.
Persze, amikor az egeret rávisz-
szük, az egészmutató már jelzi,
hogy az utóbbi. Rucz Gábr in-
kább egy legördülõ menüt hasz-
nált volna, ami ugyanolyan átte-
kinthetõ, de véleménye szerint
jobban „belepasszolna” az oldal
kinézetébe, még jobban kihang-
súlyozná annak erényeit és pro-
fizmusát. 

Az ügyvezetõ az oldalon lej-
jebb haladva, nagyon jónak tartja
még az Intézze online!, az Ok-
mányiroda és az Elérhetõségek
címû, színes ablakokkal megol-
dott választható menüket. Olyan
kivitel ez is, ami sok honlap-
készítõnek ötletet adhatna, mert
más, mint a többi, s ezzel együtt
ez is passzol erre a honlapra. 

Rucz Gábor összegezve tapasz-
talatait, csak jót tud mondani, s kö-
vetendõ példaként állítaná a
www.budapest13.hu-t mások elé
is. Megjegyezve azt a szakmai köve-

telményt is, ami jól látható a honla-
pon, hogy odafigyelnek a karban-
tartására és a naprakészségére is.
Ami azért fontos, mert „egy ilyen
munka megérdemli a törõdést”.

www.budapest13.hu Másodjára lett az Év honlapja

„Egy ilyen munka megérdemli a törõdést”

FFoollyyttaattááss  aazz  11..  oollddaallrróóll

A döntést megelõzõen nyilat-
kozott lapunknak az egészség-
ügyért is felelõs alpolgármester,
Holopné Schramek Kornélia, aki
úgy véli: minden szempontból in-
dokolt, hogy az itt élõk alap-, il-
letve járóbeteg-szakellátásáról
továbbra is a városrész gondos-
kodjon, egyúttal megtartva több
milliárd forintos ingatlanvagyo-
nát. Ha megszületik a testületi
döntés, a kerület errõl szóló nyi-
latkozatát – a törvénynek megfe-
lelõen – február 15-éig eljuttatja a
szakminiszterhez. Ellenkezõ
esetben május 1-jétõl például a
Visegrádi utcai és a Szegedi úti
rendelõ tulajdon- és fenntartói
joga is átszállna az államra. Ha így
lenne, félõ, hogy veszélybe kerül-
ne az egészségügyi ellátás színvo-
nala. 

Az alpolgármester cáfolta azo-
kat a híreszteléseket, miszerint a
kerület lemondana bármelyik

rendelõjérõl, netán bezárná õket,
épületüket pedig értékesítené.
Épp ellenkezõleg, továbbra is sa-
ját tulajdonban és fenntartásban
szeretné mûködtetni teljes egész-
ségügyi ellátórendszerét. A kép-
viselõ-testületi elõterjesztés is ezt
a célt szolgálja. Az igaz, hogy ta-
vasztól változás lesz egyes szakel-
látások, például a laboratórium
és a bõrgyógyászat munkájában
(errõl következõ lapszámunkban
olvashatnak részletes írást – a
szerk.), de a meglévõ kapacitások
ésszerûbb kihasználása kifejezet-
ten helyi döntésen alapul, nincs
összefüggésben az államosítással,
és senkit sem érint hátrányosan. 

Az alpolgármester emlékezte-
tett, a kormány tavaly fogott hoz-
zá az egészségügy teljes átalakítá-
sához. Elsõ körben állami tulaj-
donba, s irányítás alá, a Gyógy-
szerészeti és Egészségügyi Minõ-
ség- és Szervezetfejlesztési Inté-
zethez (GYEMSZI) kerültek a
megyei, városi, fõvárosi kórhá-

zak, intézetek, s a hozzájuk kap-
csolódó járóbeteg-szakellátás.
Májustól következnek az önálló
járóbeteg-szakellátók, kivéve, ha
az önkormányzat továbbra is vál-
lalja ezeket a feladatokat. 

Nos, a kerület ezt az utat vá-
lasztja, már csak azért is, mert a
megbízható ellátás, a stabil, ki-
számítható mûködés érdekében
évente mintegy 150-300 millió
forint pluszforrással pótolja ki az

OEP-finanszírozást. A XIII. Ke-
rületi Egészségügyi Szolgálat
Közhasznú Nonprofit Kft. nem
kis kapacitásról gondoskodik,
hiszen 30 klinikai szakmában he-
ti 1710 szakorvosi és 480 nem
szakorvosi óraszámmal dolgozik,
de õ szervezi a 60 felnõtt-, a 19
házi gyermek-, a 21 fogorvosi pra-
xis munkáját, az iskolai és védõ-
nõi szolgálatot. A mûködtetési
többletpénzen felül az önkor-

mányzat az elmúlt csaknem más-
fél évtizedben saját költségén tel-
jes körûen felújította a Visegrádi
utcai és a Szegedi úti rendelõt,
utóbbi mintegy másfélmilliárd
forintba került. Nemcsak az inf-
rastruktúra, hanem a teljes mû-
szerpark is megújult a XXI. szá-
zadi orvostechnológiának megfe-
lelõen.

KK..  AA..  II..

Orvosi rendelõk A kerület magánál tartja a járóbeteg-ellátást

Hátra arc az államosításnak

A színvonalas ellátáshoz az is hozzájárul, hogy orvosairól és a
szakszemélyzetrõl is kiemelkedõen gondoskodik a kerület, jelen-
tõs havi többletjuttatásokat biztosítva számukra. Ennek is kö-
szönhetõ, hogy a nagy szaktudású orvosi állomány hosszú távon
munkahelyének tekinti a rendelõintézetét, minimális a fluktuá-
ció, minden státusz betöltött, de ugyanez igaz a magasan képzett
és jól felkészült szakdolgozókra is.

Megbecsült orvosok

Ha megszületik a testületi döntés, a Visegrádi utcai rendelõ tulajdon- és fenntartói joga is az
önkormányzatnál marad
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Felhívás
Tisztelt kerületi lakosok, tisztelt kerületi civil közösségek!

A Budapest Fõváros XIII. Kerületi Önkormányzat Képviselõ-testületének
29/1996. (XI. 8.) számú rendelete értelmében a

„Budapest Fõváros XIII. Kerület Díszpolgára”

címre a képviselõ-testület ismét várja a kerületi lakosok és a kerületben mûködõ civil szervezetek ja-
vaslatait.

A díszpolgári címre javasolhatók azok a magyar vagy külföldi állampolgárok, akik életútjuk során ki-
magasló munkásságukkal hozzájárultak a XIII. kerület fejlõdéséhez; akik szakmai tevékenységükkel, a
kerület nemzetközi kapcsolatainak, az együttmûködés más formájának fejlesztésében kiemelkedõ te-
vékenységükkel öregbítették hírnevét, tekintélyét. A cím elhunyt személynek is adható az elhalálozást
követõ 3 naptári éven belül.

Az önkormányzati rendelet lehetõséget ad a kerületben mûködõ civil szervezeteknek, hogy elõter-
jesztést tehessenek a

„Budapest Fõváros XIII. Kerületért”

díjra. A díjra jelölhetõk azok, akik kiemelkedõ szakmai munkásságukkal jelentõsen hozzájárultak a ke-
rület fejlõdéséhez, jó hírnevének öregbítéséhez.

Az ajánlásoknak tartalmaznia kell a személy nevét, munkahelyét, beosztását, a jelölés szakmai, er-
kölcsi indokait, a javaslattevõ saját kezû aláírását, a díszpolgári cím tekintetében a jelölt kerülethez kö-
tõdését is. A kezdeményezéseket a polgármesternek címezve a polgármesteri hivatal jegyzõi irodájára
(XIII., Béke tér 1. I. emelet 127.) lehet eljuttatni

2013. február 18-ig.

Az adományozásról a képviselõ-testület dönt.

SAJTÓKÖZLEMÉNY
A Budapest Fõváros XIII. Kerületi Önkormányzat „Madarász Viktor
Tagóvoda korszerûsítése, bõvítése” címû, KMOP-4.6.1-11-2012-0023
azonosító számú projektjének indulásáról

2012. 11. 30.

A XIII. kerületi Önkormányzat saját forrásból és európai uniós pályázati
pénztámogatás segítségével bõvíti és korszerûsíti a kerületében található
Madarász Viktor Tagóvodát. Az elnyert támogatásból számos fejlesztés
valósul meg: újabb csoportszobák kerülnek kialakításra a szobákhoz tarto-
zó – néhol fedett – teraszokkal, valamint egy új tornaszoba a hozzá tarto-
zó szertárral. A speciális mozgásterápiás tornaszoba mellett helyet kap
egy sószoba is. A fejlesztés mind a gyermekek nevelési színtereinek, mind
az ott dolgozók munkakörülményeinek javulását eredményezi.

Az akadálymentesítés jegyében az új parkolókkal együtt egy mozgássérült
parkolót is kijelölnek. Az épületben az emeletek közötti mozgást egy moz-
gássérültek számára is használható lift, míg az épületbe való bejutást egy
rámpa fogja segíteni a közeljövõben. A speciális igények kielégítésére kü-
lön vizesblokk kerül kialakításra.

A fejlesztést a kerületben a növekvõ tendenciát mutató gyermeklétszám,
valamint az új törvényi elõírások tették szükségessé. Az önkormányzat a
megfelelõ, korszerû környezet kialakításával, férõhely-bõvítéssel is biztosí-
tani kívánja a kerületben élõ gyermekek minõségi nevelését.

A projekt várhatóan 2013. március 31-én zárul.

Budapest Fõváros
XIII. Kerületi Önkormányzat
1139 Budapest, Béke tér 1.
Telefon: +36 80/ 200 306 
Honlap: www.budapest13.hu

Gyarapodnak a XIII. kerületben az óvodai férõhelyek

A Budapest Fõváros XIII. Kerületi Önkormányzat egy Európai Uniós
támogatásnak köszönhetõen újítja fel a Madarász Viktor Tagóvodát.
A projekt során akadálymentesítésre kerül az egész épület, 2 új csoport-
szobát, egy új tornaszobát, valamint korszerû kiszolgáló helyiségeket
hoznak létre. Az egészségmegõrzés érdekében sószoba kialakítására is
gondot fordítottak.

A kerületi lakcímmel rendelkezõ nyugalmazott pe-
dagógusok február 8-áig nyújthatják be kérelmüket
jubileumi díszoklevélre, a XIII. kerületi polgármes-
teri hivatal szociális és köznevelési osztályán (1139
Bp., Béke tér 1.; telefon: 452-4144).

Aki óvónõ- vagy tanítóképzõben, fõisko-
lán vagy egyetemen 50 éve diplomázott,
az arany-, aki 60 éve, az gyémánt-,
aki 65 éve, az vas-, aki pedig 70
éve, az rubindíszoklevélben ré-
szesülhet, feltéve, hogy legalább
30 évet dolgozott pedagógusként.

A kérelemnek tartalmaznia kell
az oklevelet, a 30 év pedagógus-
munkakörben eltöltött munkavi-

szonyra vonatkozó igazolást (munka-
könyv vagy a nyugdíjazáskor kiállított
munkaviszony-beszámítás), az adó- és a
taj számot, egy rövid szakmai önéletraj-

zot, valamint a kérelmezõ lakcímét és telefonszámát.
Magasabb fokozatú jubileumi diploma igénylése

esetén a kérelemhez az elõzõ díszdiplomákat és az
oklevelet kell benyújtani, a munkaviszonyt már nem
kell igazolni.

Február 8-ig igényelhetõ Arany-, gyémánt-, vas- és rubinoklevelek

Díszdiploma pedagógusoknak

Önkormányzatunk ebben az év-
ben is közremûködik az EU-s élel-
miszersegély programban. Feb-
ruár elsõ felében tartósélelmi-
szer-csomagot (tartalma várha-
tóan: 4 kg liszt, 1,25 kg instant le-
ves, 1,5 kg vaníliás karika, 0,3 kg
pirított kenyérlap) adnak a kerü-
leti lakóhellyel rendelkezõ szoci-
álisan rászorulók számára.

Szociálisan rászorulónak mi-
nõsül az, aki:

– rehabilitációs ellátásban
vagy rokkantsági ellátásban ré-
szesül, és ennek összege nem ha-
ladja meg a mindenkori öregségi

nyugdíjminimum 250%-át, je-
lenleg 71 250 Ft-ot,

– regisztrált álláskeresõ, és a
családban legalább egy fõ aktív
korú pénzbeli ellátásban részesül.

Jogosultság igazolása: lakcím-
és személyi igazolvány, ellátás
összegének igazolása, álláskere-
sõk esetében a munkaügyi köz-
pont kerületi kirendeltsége vagy
jegyzõ által kiadott határozat.

A jelentkezéseket február 5-én
14.00 óráig telefonon (320-
2655) vagy személyesen (Pre-
venciós Központ Tüzér u.
56–58.) várják.

Rászorulók jelentkezését várják

EU-s élelmiszersegély

A XIII. kerület idén ünnepli 75.
születésnapját. Ebbõl az alkalom-
ból egész évben számos rendez-
vény, program kapcsolódik a ju-
bileumhoz, újságunk címlapján
látható az ünnepre készült logó, s
már kiválasztották a kerület ar-
cát, akivel hamarosan interjút
közöl lapunk. Az eseményekrõl a
Média13, a Hírnök és a TV13 is
folyamatosan beszámol majd. 

Máris itt a legaktuálisabb: a
Geszterédy Alapítvány pályáza-
tot hirdet az idõsebb korosztály-
nak 75 éves a XIII. kerület cím-
mel. A pályázat célja a városrész
hagyományainak, értékeinek
megõrzése és megismertetése.

Négy kategóriában lehet jelent-
kezni: rajz (maximum A/3 mé-
ret), próza (maximum 4 oldal) és

vers (maximum 4 oldal), vala-
mint egyéb technikával.

A beküldési határidõ február
15., az alapítvány kuratóriuma,
mint zsûri február 28-án hirdet
eredményt. Pályázhat minden, a
kerületben lakóhellyel rendelke-
zõ, 62. életévét betöltött állam-
polgár. A mûveket a pályázó ne-
vének, nyugdíjtörzsszámának,
lakcímének pontos megadásával
valamely kerületi idõsek klubjá-
ban személyesen vagy postán le-
het benyújtani.

Az I. helyezett 30 ezer, a II. 20
ezer, a III. pedig 10 ezer forintos
díjban részesül. A különdíj szin-
tén 10 ezer forint.

Szülinapi programok 75 éves a kerület

Jubileumi pályázat nyugdíjasoknak

Fotótárlat az Örkényben
A Moholy-Nagy Mûvészeti Egyetem mesterképzõs hallgatója, Máté
Balázs képeibõl nyílt fotókiállítás az Örkény István könyvesbolt (Szent
István körút 26.) Cultiris Galériájában; a tárlat január 15-én nyílt és
március 12-éig látható. Témáját az individualizmus és a tömeg mintá-
zatának kérdésköre ihlette; az Unmade és En Masse sorozatok pedig
együtt mutatkoznak be. Elõbbi sorozat a Google Photography Prize
nemzetközi fotópályázatán csaknem húszezer induló közül a legsikere-
sebb tíz közé jutott, és lehetõséget kapott arra, hogy döntõsként bemu-
tatkozzon a londoni Saatchi Galleryben. Az „En Masse” egyetemi fel-
adatból nõtte ki magát, amelyen a Moszkva tér hétköznapi embereit
ragadja ki környezetükbõl.
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– Nem egy helyen hallottam
azt a vélekedést, miszerint 2012
az önkormányzatok fekete éve
volt.

– Nehéz esztendõ volt 2012.
Ha jelzõt kell használni, akkor a
változás és a bizonytalanság éve
volt, emellett az alattvalói szerep-
be akartak minket betuszkolni.
Munkánkat eredmények jelle-
mezték, annak ellenére, hogy a
külsõ körülmények minden eddi-
ginél erõsebben nehezítették te-
vékenységünket. Optimista alap-
természetû vagyok, most mégis
azt mondom: várjuk ki az idei év
végét. Könnyen lehet, hogy ak-
kor visszatekintve, az önkor-
mányzatok szebbnek látják majd
a magunk mögött hagyott eszten-
dõt.

– Mire gondol?
– Tavaly még csak az önkor-

mányzatiságot veszélyeztetõ álla-
mi elképzelések hallatán hüle-
deztünk, idén már a megvalósult
tervek hatásait érezhetjük a bõ-
rünkön. A Magyar Polgármeste-
rek IX. Világtalálkozója – 2012.
június 30-án elfogadott zárónyi-
latkozatában – felhívja a figyel-
met arra a veszélyre, hogy: „Az új
önkormányzati törvényben meg-
valósítandó túlzott centralizáció,
ellentétben az 1990-ben megfo-
galmazott önkormányzatiság
alapelveivel, sérti az önkormány-
zati autonómiát. Nem támaszko-
dik az önkormányzatok több
mint húszéves tapasztalataira és
csökkenti a települési közössé-
gekben, azok aktivitásában meg-
lévõ »felhajtó« erõt, ami egy sike-
res kormányzás elengedhetetlen
alappillére.” 

Kétes értékû átalakítások

– A hangsúlyos figyelmeztetés
ellenére megszülettek azok a tör-
vények, amelyek alapján január
elsejétõl már egy új rendszer mû-
ködik. Az államosítást kormány-
zati oldalon sikernek könyvelik
el.

– A hatalom nem tekintette
partnernek a polgármestereket.

A járások kialakításáról szóló tör-
vény a rendszerváltoztatás elõtt
már leépített igazgatási struktú-
rát szervezte újra. Mi azt tapasz-
taltuk a napi gyakorlatban, hogy
az intézkedések nem megfelelõ-
en elõkészítettek, elkapkodottak
voltak. Maga a rendszer jellegé-
nél fogva kialakíthat és bebeto-
nozhat egy, a ’90-es évek elõtti,
politikai pártoktól nem független
területi közigazgatást. Neves
szakemberek szerint – és nem-
csak kormányzati oldalon – a köz-
nevelési törvény a közoktatás át-
alakításával kapcsolatos korábbi,
jó elképzelések megvalósítására
nem alkalmas, a finanszírozással
kapcsolatos homályos elképzelé-
sek nagyon komoly bizonytalan-
ságot hordoznak magukban. Ha
ezek és a hozzájuk hasonló intéz-
kedések megvalósítása sikert je-
lent „odafennt”, akkor nyilván-
valóvá lesz az a kormányzati szán-
dék, hogy a demokratikus állam
egyik tartóoszlopának, az önkor-
mányzatiságnak a leépítésével a
hatalom kontroll nélküli centra-
lizációját akarják létrehozni.

– Súlyos megfogalmazás…
– Hangot adtunk annak, hogy

jó lenne, ha a kormányzat part-
nernek tekintené az önkormány-
zatokat annak érdekében, hogy
az állampolgárnak szolgáltató, ér-
dekeiket hitelesen megjelenítõ
önkormányzati rendszer kétpó-
lusú demokratikus államberen-
dezkedés alappillére lehessen, és
meg tudjon felelni az õket támo-
gató állampolgárok elvárásainak.
Önkormányzati értékeink meg-
õrzése érdekében nem egy eset-
ben fogalmaztuk meg tiltakozá-
sunkat. Az alkotmánybíróságon
kifogásoltuk azt az indokolhatat-
lan állami döntést, ami szerint
nem lehetünk fenntartói magas
színvonalon mûködtetett általá-
nos iskoláinknak és gimnáziuma-
inknak. Nem értett egyet képvi-
selõ-testületünk a járási hivata-
lok kialakításának módjával, és
az eljárás szabályozásával sem,
határozatban utasította el az ön-
kormányzati autonómia csorbí-
tását. 

Centralizmus 
mindenekfelett

– Mi adott alapot a tiltakozá-
suknak?

– Eredményeinkbõl ítélve, a
XIII. kerületi önkormányzatnak
az eddigi finanszírozási rendszer
is jól megfelelt. A kerület vagyo-
na folyamatosan gyarapodott,
múlt év végén meghaladta a 90
milliárdot, miközben a fõváros
legdinamikusabban fejlõdõ vá-
rosrésze volt. Szociális támogatá-
si rendszerünkön keresztül mesz-
sze az országos átlagot meghala-
dóan támogattuk a rászorultakat.
A középtávú egészségügyi straté-
gia elfogadása óta két év telt el. A
kerület lakossága olyan szintû el-
látásban részesül, ami a fõváros-
ban és országosan is kiemelke-
dõ. Az egészségügyi szolgála-
tunk mûködéséhez az OEP-

támogatáson túl önkormányza-
tunk 180 millió forinttal járult
hozzá. Mi azért, hogy színvonalas
oktatás legyen, a csoportbontás-
tól kezdve a nyelvoktatáson, az
informatikai képzésen, az egész-
ségszûrõ programon keresztül
pluszforrásokat biztosítottunk.
Pedagógusainknak az elmúlt ki-
lenc esztendõben keresetki-
egészítésben, jutalomban, cafe-
teriában, címpótlékban adtunk
még 6,7 milliárd forintot. Ez is hi-
ányozni fog az új rendszerbõl.
Ezért azt mondom, hogy a hibát
valahol máshol kéne keresni,
nem a ’89-es önkormányzati el-
vekben. 

– Nem tûnik túl bizakodó-
nak… 

– Az év végén, az idei költség-
vetési koncepciónk kidolgozá-
sakor sok bizonytalansági ténye-
zõvel találkoztunk. December
második felében fogadta el a par-
lament a többszörösen újra meg-
nyitott országos költségvetést.
A korábbi idõszakhoz képest az
elvitt feladatokhoz tartozó for-
rásokon kívül az önkormányzati
szférából újabb, mintegy 100-110
milliárd forintos forráskivonás
történik. Ezen túlmenõen, míg
korábban tervezhetõ volt a nor-
matív támogatásokon keresztül
a várható forrás, most ennek
talán tizede látható elõre. Aztán
a jogalkotó kimondja, hogy az
általános és középiskolák az
államosítás után január elsejétõl
nem tartoznak a helyi köz-
ügyekhez. Az iskolák mûködte-
tése viszont továbbra is az ön-

kormányzat feladata. A
2,1-2,5 milliárd forin-
tos éves mûködteté-
si költséghez vi-
szont nem kapunk
egy fillért sem az
államtól. Ez a
cinikus

centralizmus valósul meg az
egész új rendszerben. 

Az önkormányzat 
segíteni igyekszik

– Mégis, arra vállalkozott az
önkormányzat, hogy finanszíroz-
za a korábban hozzá tartozó isko-
lákat. Miért?

– A kerületi lakosság iránt ér-
zett felelõsségbõl. Az önkor-
mányzat mindig szívügyének te-
kintette az iskolákban folyó pe-
dagógiai munkát. Ezért olyan ér-
téket hoztunk létre az elmúlt
években, és gyermekeink érdeké-
ben olyan korszerû oktatási felté-
teleket teremtettünk – hozzáte-
szem: döntõen saját erõnkbõl –,
melyet szeretnénk a jövõnek
megóvni. Biztonságot, kiszámít-
hatóságot és optimális feltétele-
ket teremtettünk a diákoknak, a
szülõknek és a pedagógusoknak
egyaránt. Korszerû infrastruktú-
rát építettünk ki, és magas szintû
eszközellátottságot. Sajnálatos,
hogy ez az elismert, jól felépített,
színes és színvonalas oktatási
rendszer most bizonytalan hely-
zetbe került. Reméljük, hogy a
kerület azon köznevelési intéz-
ményei, amelyek a törvény erejé-
nél fogva állami fenntartásba ke-
rültek, továbbra is jó gazdára ta-
lálnak. Mi a gyermekeink, a ke-
rület lakossága érdekében abban
vagyunk érdekeltek, hogy mû-
ködjön az új rendszer.

– Ezzel a döntéssel sok kerüle-
ti pedagógusnak jelentõsen csök-

kent a jövedelme. Mit tud
tenni az önkormányzat
az érdekükben?

– Vannak, akiknek
az új rendszerre való
átállás komoly jöve-

delemcsökke-
nést je-

lent. De sajnos olyan helyzet állt
elõ, hogy a kerületi önkormány-
zat a drasztikusan romló anyagi
feltételek mellett az eddig nyúj-
tott keresetkiegé-szítést nem tud-
ja biztosítani. A köznevelési tör-
vény arra ad lehetõséget, hogy az
étkezést, a tankönyvtámogatást
az állami támogatáson túlmenõ-
en pluszforrásokkal egészítsük ki.
Képviselõ-testületi döntés értel-
mében – ellentétben a városok fe-
lével, amelyek azt nyilvánították
ki, hogy nem akarják mûködtetni
az iskoláikat – önkormányzatunk
magára vállalja a mûködtetési fel-
adatokat, ami – mint korábban
említettem – 2,1 és 2,5 milliárd
közötti tételt jelent 2013-ban.
Annak ellenére tesszük ezt, hogy
a feladattal együtt a normatívát is
elviszik. Elviszik továbbá a
60 százalékos gépjármûadó-be-
vételt, ami költségvetésünknek
800 millió forintos mínuszt je-
lent. Elmegy a szabadon felhasz-
nálható személyi jövedelemadó
is, ami újabb 400 milliós kiesés.
A feladatok elvitelén túl, az ön-
kormányzati szférából mintegy
100-110 milliárd forint forráski-
vonás történik, ami minket is
érint. Ezért arra, hogy mit tudunk
még felvállalni pedagógusaink
érdekében, majd a költségveté-
sünk tárgyalásánál térünk vissza.
Akkor talán már tisztábban lá-
tunk. 

– A képviselõ-testület a de-
cemberi ülésén megszüntette a
Frim Jakab Szociális Intézményt.
Mi lesz az eddig ott folytatott te-
vékenység sorsa?

Interjú Dr. Tóth József polgármester 

A feladat: értékeink
Ismét eltelt egy év, dolgos idõszakot tudhat maga mö-
gött a kerület. A városrész fejlesztésében, gyarapodásá-
ban jelentõs eredményeket ért el az önkormányzat, an-
nak ellenére, hogy a külsõ körülmények, jelesül az állam
törekvései, a parlament által hozott törvények – finoman
fogalmazva sem – kedveztek az önkormányzatiságnak.
Lapunk hagyománya, hogy az új esztendõ elsõ számában
arra kérjük dr. Tóth József polgármestert, foglalja csokor-
ba az elmúlt év helyi történéseit. Ám még mielõtt erre rá-
térnénk, egy általánosabb húsbavágó témát vetettünk
föl, nevezetesen az önkormányzatok helyzetét.
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– Az intézmény megszûnésé-
vel a fogyatékossággal élõk ápo-
ló-gondozó célú lakóotthoni ellá-
tása, mint önként vállalt szociális
szolgáltatási tevékenység nem
szûnik meg, ezt a feladatot a Szo-
ciális Szolgáltató Központ látja el
a jövõben. Az új helyzet, a csök-
kenõ bevétel kényszerû, racioná-
lis intézkedésekre kényszeríti az
önkormányzatot. Ugyanezen az
ülésen többek között sor került a
Kerületi Önkormányzat Gazda-
sági Ellátó Szervezet tevékenysé-
gének kibõvítésére is. Az önkor-
mányzati törvénybõl adódóan a
pedagógusaink elkerültek tõ-
lünk, de nekünk kell gondoskod-
nunk intézményi hálózatunk mû-
ködtetésérõl. Ezt a feladatot az
újonnan létrehozott Intézmény-
mûködtetõ és Fenntartó Köz-
pont látja el. Az oktatási intéz-
mények technikai dolgozói az új
szervezet munkatársai lettek.

Szervezeti, 
hatásköri változások

– Módosult a polgármesteri hi-
vatal szervezeti és mûködési
rendje is. 

– A polgármesteri hivatalnak a
funkciója és feladata is változik
januártól, ebbõl adódóan a fel-
adatokhoz kellett igazítani a hi-
vatal szervezeti, mûködési rend-
jét és szabályát. Osztályok össze-
vonására és sajnos létszámcsök-
kentésre is sor került. Mi egy 123
fõs apparátusra tettünk javasla-
tot. Négy dologra figyeltünk: a hi-
vatal mûködõképességére, a fel-
adatok színvonalas ellátására, a
progresszivitásra és arra, hogy a
létszám racionalizálásra is lehe-
tõséget adjon. 

– A változások közé tartozik az
is, hogy a kerületnek januártól át
kellett vennie a területén lévõ díj-
köteles közúti várakozóhelyek
parkolásüzemeltetését. 

– Az önkormányzati törvény-
ben, amelynek nagy része január
1-jével lépett életbe, szerepel egy
olyan rendelkezés, amely szerint
a fõvárosban a parkolást a kerü-
leti önkormányzatok üzemeltet-
hetik, teljes közigazgatási terüle-
tükön. Ez azt jelenti, hogy a fõvá-
ros, mint parkolásüzemeltetõ,
ilyen szolgáltatást nem végezhet.
A mûködtetéshez igyekszünk
megegyezésre jutni a fõvárossal,
hiszen itt eszközök átvételérõl
van többek között szó. 

– Szinte minden változik janu-
ártól: mi lesz a Közösen a XIII.
kerületért nevû program sorsa?

– A programot az új helyzetben
és a megváltozott körülmények

között is igyekszünk megvalósíta-
ni. Változtatásra, módosításra,
igazításra szükség lesz, erre amúgy
is sort kerítettünk volna. A ciklus
harmadik évében – betervezetten
– több, úgynevezett ellenõrzõ
funkció is bekerül a képviselõ-
testületi napirendek közé. A tes-
tület januári elsõ ülésén értékeli
a programot, és hoz döntéseket a
további feladatokról.

Miniszterelnöki 
válaszlevél, jubileumi 

ünnepségsorozat

– Nagy közfeltûnést keltett,
hogy a képviselõ-testület novem-
beri ülésén felterjesztési jogával
élve kezdeményezte a miniszter-
elnöknél, hogy ne csak a tartozást
felhalmozó önkormányzatok
adósságának jó részét vállalja át
az állam. Kapjanak fejlesztési tá-
mogatást a felelõsséggel gazdál-
kodó közösségek is. Reagált a le-
vélre a kormányfõ?

– Örömmel mondhatom, hogy
igen, a közelmúltban kaptam kéz-
hez december 11-én írt válaszát.
A miniszterelnök úr levele végén
megfogalmazottak közvetlenül
érintik önkormányzatunkat. „A
kormány számára is fontos, hogy
ezek a települések (mármint az
adóssággal nem, vagy kismérték-
ben rendelkezõk – a szerk.) ne
érezzék magukra nézve hátrány-
nak az adósságállománnyal ren-
delkezõ önkormányzatok részére
nyújtandó segítséget. Ezért a kor-
mány a közeljövõben dönt arról,
hogy az adósságállománnyal nem
rendelkezõ önkormányzatok ed-
digi gazdálkodása milyen formá-
ban kerüljön elismerésre”. 

– Idén ünnepel a kerület. Le-
hettek volna szebbek is a kilátá-
sok, mint ebben a jubileumi év-
ben, amelyben, finoman fogal-
mazva is, Fenyõ Miklós népszerû
slágerébõl idézve: „minden a fe-
jén áll”.

– Készülünk a kerület megala-
kulásának 75. esztendejére. Ilyen
körülmények között és abban a
közegben, abban a közhangulat-
ban kell ünnepelnünk, amely kö-
rülvesz bennünket. Szoktam volt
mondani: a szeretet általában
nem fogy el, csak elfárad. Az új év
alkalmából hitet, erõt, bölcsessé-
get, egészséget, megfontoltságot
kívánok mindenkinek. És hiába
akarják elvenni a jókedvünket,
méltó körülmények közepette
megünnepeljük kerületünk jubi-
leumi születésnapját!
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a változások következményeirõl

megõrzése a jövõnek

Polgármesteri levél a szülõkhöz

Tisztelt Szülõk!
A sajtóban gyakran olvasni

hol elismerõ, hol elmarasztaló
éllel, hogy „Angyalföld küzd az
intézményeiért”. Tiszta lelkiis-
merettel mondhatom, mindent
megtettünk azért, hogy iskola-
fenntartók maradhassunk:

– szeptember 6-án az iskolák
további fenntartásáról szándék-
nyilatkozatot fogadott el a kép-
viselõ-testület, melyet csatlako-
zási felhívással együtt elküld-
tünk a városok polgármesterei-
nek;

– fenti elõterjesztést többol-
dalas indoklással, megfontolást
kérve és együttgondolkodást
ajánlva megküldtük az emberi
erõforrások miniszterének;

– országgyûlési képviselõként
írásban megválaszolandó kér-
déslistát nyújtottam be a minisz-
ternek a köznevelési törvény és
az átadás-átvétellel kapcsolatos
törvénytervezet homályosan
megfogalmazott elõírásaira vonat-
kozóan;

– szóbeli hozzászólásokkal
próbáltam pozitív irányba befo-
lyásolni a döntéshozatalt; 

– alkotmányjogi panaszt nyúj-
tott be a képviselõ-testület októ-
ber 11-i döntéssel a köznevelési
törvény önkormányzatiságot
sértõ rendelkezései ellen.

Minden erõfeszítésünk ellené-
re államosították az iskoláinkat,
fenntartásukat az állami intéz-
ményfenntartó központ vette át.
Az iskolai nevelés-oktatás állami
irányítás alá került, az önkor-
mányzat elveszítette a pedagógiai
munkával kapcsolatos jogait, s
mindössze az ingó és ingatlan va-
gyont mûködteti 2013 januárjá-
tól. 

A XIII. kerületi önkormány-
zat mindig szívügyének tekintet-
te az iskolákban folyó pedagógi-
ai munkát. Biztonságot, kiszá-
míthatóságot és optimális felté-
teleket teremtettünk a gyerme-
kek, a szülõk és a pedagógusok
számára az infrastruktúra, az
eszközellátottság és a humán-
erõforrás területén egyaránt.
Sajnálatos, hogy ez a fõvárosi
szinten is elismert, jól felépített,
színes és színvonalas oktatási

rendszer bizonytalan helyzetbe
került. Bízom benne, hogy érez-
ték: minden beruházásunk, fej-
lesztésünk, anyagi és erkölcsi el-
ismerésünk a gyermekeket,
Önöket és a pedagógiai munkát
volt hivatva szolgálni.

Eredményeinknek köszönhe-
tõen innovatív és kreatív, a ne-
velés-oktatás és a XIII. kerület
iránt elkötelezett pedagógusok-
kal dolgozhattunk együtt a szü-
lõk megelégedésére.

Csak remélni tudom, hogy
Önök, gyermekeik és a pedagó-
gusok nem lesznek vesztesei en-
nek az átalakításnak. Köszönöm
a XIII. kerület és a gyermekek
fejlõdése érdekében végzett kö-
zös munkát, melyre a megválto-
zott körülmények között, de to-
vábbra is számítunk. A jövõ fel-
adatainak megvalósításához al-
kotó együttmûködést kívánok. 

Budapest, 2013. január 7.

DDRR..  TTÓÓTTHH JJÓÓZZSSEEFF

PPOOLLGGÁÁRRMMEESSTTEERR

A január elsejével véglegessé vált iskolaállamosítással
kapcsolatban dr. Tóth József polgármester nyílt levél-
ben fordul a szülõkhöz, melyet ezúton teszünk közzé.

Képünk a kerületi iskolaigazgatók „ballagásán” készült

Több milliárdos központi forráskivonást kell elszenvednie az önkormányzatnak
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A XIII. kerület szívében álló modern stílu-
sú épületet 1937–38-ban eredendõen Bu-
dapest Székesfõváros magdolnavárosi
elöljáróságának emelték; funkciója azóta
sem változott, hiszen késõbb, a szocializ-
mus idején a helyi tanács, a rendszerváltás
óta pedig a polgármesteri hivatal mûködik
benne. Formáját ifjabb Paulheim Ferenc
rajzolta meg, statikustervezõje Várady
Szabó Lajos volt, kivitelezõje pedig Vágner
Gyula. A városháza „eredettörténete”
éppúgy különleges, mint legújabb kori,
2002-es bõvítése, mely rá egy évre a Nem-
zetközi Ingatlanszakmai Szövetség, a
FIABCI Magyar Tagozatának nemzetközi
ingatlanfejlesztési nívódíját is kiérdemel-
te. (Mellékesen megjegyzendõ, ugyaneb-
ben az évben lett a szervezet rangos szak-
mai pályázatának különdíjasa a Lehel
Csarnok.)

De visszakanyarodva a Béke téri „kerü-
letházhoz”, tervezésére 1936-ban hirdet-
tek nyilvános pályázatot. Ez esetben azért
érdemes külön kiemelni a statikus nevét,
mert a második helyezett Paulheim Fe-
renccel közösen kaptak megbízást építész-
ötleteik megformálására, de hamar kide-
rült: Várady Szabóra más feladatok is vár-
nak még. A páros eredetileg ugyanis egy L
alakú formát tervezett, csakhogy a földtani
vizsgálatkor igen agresszív talajvizet talál-
tak, amely oly mértékben megdrágította az
alapozást, hogy az L alakú épületre nem

jutott pénz. Ezért a terveket át kellett dol-
gozni. A polgármesteri hivatal nagyrészt
eredeti formáját õrzi, jóllehet több „ránc-
felvarráson” is átesett az elmúlt évtizedek-
ben.

Az 1938-ban átadott fõépület szabadon
álló, három-, kis részben négyemeletes, la-
pos tetõs irodaház, a Béke tér felõl nyíló fõ-
bejárattal (utóbbit a bõ-
vítés után le-
zárták, a

hivatalba ma a Szegedi út felõl lehet bejut-
ni). Hosszúkás, hasáb alakú tömege közép-
folyosós rendszerû, egy háromkarú fõlép-
csõvel és az épület végén kétkarú mellék-
lépcsõvel. A folyosó mindkét végén szellõ-
zik, terét a lépcsõházak bõvítik, rajtuk ke-
resztül közvetett megvilágítást kap. A fo-
lyosó mindkét oldalán húzódó, valamint a

homlokzati fõfalakat helyenként
vasbetonpillérek váltják ki. A

homlokzatot a földszinti ab-
lak záradékáig

borosjenõi
vágott kõ-

lap-

ok, fölötte mezõtúri tégla burkolja. A Béke
téri, toronyszerûen felmagasított fõhom-
lokzat szimmetrikus: a konzolos vasbeton-
elõtetõvel fedett bejárat fölött vertikális
üvegdoboz indul, s szalad a párkány fölé.
Az oldalhomlokzatok viszont asszim-
metrikusak: a sávba fogott ablakok vízszin-
tes vonalát a lépcsõház üvegfala állítja meg. 

Ami pedig az új szárnyat illeti, nos, a
több helyszínen mûködõ hivatali osztályok
egy épületben való elhelyezésére az önkor-
mányzat – az eredeti épület bõvítését elha-
tározva – építészeti tervpályázatot írt ki. A
Budai Építész Mûhely Kft. munkatársai,
Kóris János és Vizer Balázs készítették el
az új szárny terveit, a Szegedi útról nyíló
fõbejárattal, az eredeti házhoz mintaszerû-
en illeszkedõ építészeti formálással. A
8400 négyzetméter össz-szintterületû, öt-
szintes szárnyat 2002 szeptemberében ad-
ták át a Magyar Építõ Zrt. kivitelezésében.
Tágas ügyfélszolgálati iroda, teraszos étte-
rem, elegáns házasságkötõ-terem várja a
kerületi polgárokat. Az I. emeleti Város-
ház Galérián rendszeres képzõmûvészeti
és építészeti kiállítások látogathatók.

KK..  AA..  II..

(Köszönjük az Angyalföldi Helytörté-
neti Gyûjtemény segítségét! Sorozatunk
Ferkai András Pest építészete a két világ-
háború között címû munkáján alapul.)

Úgy esett, hogy egy ideig két
lakás boldog tulajdonosa

voltam. A jelzõ jogos, bár nincs
összefüggésben a lakások számá-
val. Ellenkezõleg: több mint egy
éve, mióta ez a helyzet elõállott
(mielõtt bárki félreértené, úgy ál-
lott elõ, hogy elõbb – jelentõs
banki és baráti segítséggel – vásá-
roltam egy lakást, majd megpró-
báltam eladni a korábbit) számos
gondot okozott nekem a mondott
objektum. Nem elég, hogy újabb
és újabb haladékokat kellett kér-
nem hitelezõimtõl, nem elég to-
vábbá, hogy fenn kellett tartani
egy üres lakást (távfûtés, csak
ennyit mondanék), ráadásul még
árulnom is kellett a szerencsét-
lent. Pedig, nem dicsekvéskép-
pen mondom, árulásban bizony
elég gyenge vagyok.

De akárhogy is volt, most már
mindez múlt idõ: az új esz-

tendõ elsõ hete ugyanis megaján-
dékozott egy igazi vevõvel. Víz-
keresztre búcsút mondhattam a
fölöslegessé váló lakásnak.

Most pedig, ha megengedik,
összefoglalom az ügy fordu-

latait. Notórius lakásadóvevõk a
következõket nyugodtan átugor-
hatják, de a kezdõknek, amilyen
én is voltam nemrégiben, talán
szolgálhatok némi tanulsággal.

Merthogy – akármilyen fur-
csa is – most adtam el lakást

életemben elõször. (És remélem,
utoljára.) Tanácsi lakásban lát-

tam meg a napvilágot egykor, és
bár megfordultam néhány helyen
a következõ évtizedekben, az
újabb és újabb ingatlanok státu-
sza semmit nem változott: annyi
történt mindössze, hogy egy idõ
után családtagból fõbérlõvé
avanzsáltam. És az egész történet
lejátszódott röpke harminc év
alatt. Amikor felcseperedvén el-
hagytam a szülõi házat, beháza-
sodtam egy másik tanácsi lakás
kisszobájába, ahol a kor szokásai-
nak megfelelõen eltöltve egy
szûk évtizedet, és felmutat-
va kettõ egységnyi saját
nevelésû gyerme-
ket, máris egy
pompás lakótelepi
objektum fõbérlõjé-
nek mondhattam magam. Státu-
szommal és az állami gondosko-
dás mértékével akkoriban annyi-
ra meg voltam elégedve, hogy
amikor a rég elhagyott szülõi lak
utolsó lakója, nagyapám is eltá-
vozott az élõk sorából, szépen be-
zártam az elárvult lakást, és
visszavittem a kulcsot a tanács-
hoz: mit mondjak, okoztam némi
zavart vele – órákig küldözgettek
egyik osztályról a másikra, hol
mondhatnék le bérlõi jogomról.
Aztán is történtek mindenféle

dolgok velem, ahogy másokkal is
szokott, a gyerekek felnõttek, az
eredeti család több részre szakadt
– csalra és ádra –, új szervezõdé-
sek jöttek létre, melyek következ-
tében az új évezred elején egy re-
mek vizafogói lakás tulajdonosá-
nak mondhattam magam. 

AVizafogó mára egészen kü-
lönleges képet mutat: van

benne hagyományos lakótelep
tízemeletes panelházakkal, par-
kokkal, üzletekkel, van benne sok

újépítésû ház, köztük csodás
lakóparkok, loft-álmok és

tisztes
közép-

ele-

gancia – és van
az a mûfaj, mely-
nek magam is birtokosa voltam, s
mely valahol a kettõ között áll.
Cseréptetõs háromemeletes sor-
házak, a panelkorszak végérõl.
Ezek a lakások már a kilencvenes
években épültek, új igények sze-
rint, de még a régi technikával.
Békességes, barátságos világ ez
itt: a szomszédok ismerik egy-
mást, elbeszélgetnek a parkoló-
ban, kóstolót visznek egymásnak
a vasárnapi süteménybõl, és a vi-

rágosnál hagyják a szemetesek
borravalóját. A lépcsõházakban
futószõnyeg, az elárvult bicikli-
tartóban futópad, az erkélyeken
futónövény. Az ember szinte
hallja a Vámosi Jánost meg a
Záray Mártát, amint A mi utcánk
ó be szépet éneklik duettben.

Szerettem ezt a világot, ezt a két
szoba összkomfortos édent, és

azt hittem, másoknak is ilyen sze-
rethetõ: azt hittem, csak ki kell

tennem egy molinót
az ablakra, és már

viszik is a lakást,
mint a cukrot.

Bizony, ala-
posan té-

vedtem. Elõször is
nem számoltam a

recesszióval, aztán
azzal, hogy ez a lakás a

magányos kezdõknek túl nagy, a
családosoknak túl kicsi, hogy ár-
ban is valahol középen áll (akinek
van pénze, annak kevés, akinek
nincs, sok), és végül nem számol-
tam azzal, hogy a világ már más-
képpen mûködik, mint régen. Ez
már nem a magányos eladók vilá-
ga, hanem az ügynököké.

Abõ egy év alatt, míg e lakás-
bõségben szenvedtem, tu-

catnyi ügynököt ismertem meg.

Volt köztük fiatal, volt öreg, volt
férfi és nõ, volt rámenõs és volt
rámenõtlen, de abban valameny-
nyien megegyeztek, hogy elsõ lá-
togatásukkor – szerzõdéskötés-
kor – gyerekjátéknak tartották az
eladást. „Nem lesz probléma” –
mondották magabízóan, és úgy
rázták a kezemet, mintha a hátra-
lévõ események csak formalitá-
sok volnának.

Többségüket soha többé nem
láttam. Kisebbségükkel az-

tán találkoztam még néhányszor,
mit sem sejtõ szerencsétleneket
tereltek a lakásba, és olyan sze-
mérmetlenül dicsérték fel az ob-
jektumot, hogy aki csak õket hall-
ja, azt hihette volna, a Bucking-
ham Palace-ban jár. „Vigyük lej-
jebb az árat” – mondták késõbb
megtörten.

Bevallom, én már lemondtam
a dologról, s azt hittem, így

élem le hátralevõ életem, soha el
nem dobva a régi bumerángot,
amikor egyszer csak megjelent a
vevõ. Végigsétált a lakáson, az-
tán ennyit mondott: „Megve-
szem”. Én meg ennyit: „El-
adom”. Jó szándékú emberek ke-
vés beszédbõl is megértik egy-
mást.

Tanulságul a kitartást ajánlha-
tom valamennyiünknek.

Szükségünk lesz rá, akár van la-
kásunk, akár nincs.

JJOOLLSSVVAAII AANNDDRRÁÁSS

Jövök-megyek 74.

Építészetünk A-tól Z-ig Béke tér 1.

L-mosott magdolnavárosi alakzat
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A budapestiek közül máso-
dikként, tavaly a XIII. ke-
rületnek Hild János-díjat
adományozott a Magyar
Urbanisztikai Társaság.
Alábbi sorozatunkban ne-
ves építészeket szólalta-
tunk meg a rangos elisme-
rés mögött felsorakoztat-
ható szakmai érvekrõl.

– A városrész legnagyobb eré-
nyei közé tartozik, hogy vezetõi
európai gondolkodásmóddal fo-
gadják be a kortárs építészeti ér-
tékeket – mondta el a Hírnöknek
Nagy Csaba Ybl-díjas építész, aki
saját szakmai elismerését nagy-
részt a XIII. kerületben megvaló-
sított terveiért kapta meg 2011-
ben. Õ, illetve cége, az Archikon
tervezõiroda az Angyalföldi Jó-
zsef Attila Mûvelõdési Központ
teljes rekonstrukciójával debü-
tált a városrészben, azóta pedig
számos megbízást nyert el és va-
lósított meg a kerületben. Sok
más mellett ilyen a Révész utcai
orvosi rendelõ, a Visegrádi köz-
ben lévõ óvodaegyüttes, a Pan-
nónia Általános Iskola felújítása
és új tornacsarnoka, de nevükhöz
fûzõdik a közeljövõben megvaló-
suló százlakásos önkormányzati
passzívház is. 

A szakember szerint egy újra
fogékony, az önkormányzati vi-
lágban példás szemlélet az, ame-
lyik elvezethetett a települési
Hild János-díj odaítéléséhez. Jól-
lehet a Magyar Urbanisztikai

Társaság az elismeréssel az egész
városrész fejlõdését értékelte, az
sem mellékes, hogy megbízóként
az önkormányzat is elõremutató-
an gondolkodik, és az energiatu-
datosság, a fenntarthatóság irá-
nyába halad, szemben számos te-
lepüléssel, ahol a bekerülési árak
minimalizálása a kizárólagos
szempont. A kerületi intézmé-
nyeknél – a beruházási költsége-
ken túl – az üzemeltetési költség
csökkentése is kiemelt szempont;
lehet, hogy megépítésük drá-

gább, de a nem hagyományos
technológiák már középtávon
megtérülnek, így az építészeti
szemlélet a vagyongazdálkodás-
ban is érezteti hatását. A már em-
lített kiváló energiahatékonysá-
gú passzívháznak is minimális
lesz például a fûtésköltsége. 

Az Ybl-díjas építész szerint
árulkodó adat, hogy a legutóbb
2009-ben, a fõvárosi önkor-
mányzat által kiosztott Budapes-
ti Építészeti Nívódíjban hét alko-
tás részesült, ebbõl kettõ, a XIII.

kerületben megvalósult közcélú
beruházás kapott oklevelet: a már
említett Pannónia „suli”, s a Ré-
vész-rendelõ, mindkettõt Nagy
Csaba és tervezõtársai készítet-
ték. A városrész tehát komoly
súllyal bír a jelenkori budapesti
építészetben. 

A gyakorlatban három fontos
alappillére van a Hild-díjjal is el-
ismert szemléletnek: az egyik,
hogy az önkormányzat a beruhá-
zásaihoz legtöbbször tervpályáza-
tot ír ki, ezáltal a tervek megmé-

rettetnek egy nívós zsûri elõtt, s a
legjobbak valósulhatnak meg. A
másik a közbeszerzéses eljárás
ama elõnye, hogy megkötésként
szerepelnek benne a megépült,
hasonló funkciókra vonatkozó
referenciák. A harmadik, de igen
lényeges szempont a partnerek
közötti konstruktív együttmûkö-
dés. Az ugyanis, hogy hol tud jó
ház születni, elsõsorban az épít-
tetõtõl és az építési környezettõl
függ, legyen szó közintézményrõl
vagy magánberuházásról. 

Nagy Csaba utalt arra, a Hild-
díj által értékelt haladó városfej-
lesztési szemléletben megjelenik a
tervezõ számára komoly segítséget
jelentõ folytonosság, kiszámítha-
tóság, kiegészülve a fõépítész nyi-
tott, befogadó szemléletével, de
úgy, hogy eközben a rugalmasság
nem megy az önkormányzati érde-
kek rovására. Erre is jó példa a le-
endõ passzívház, ahol a területre
készíttetett tanulmány, majd a be-
építéssel kapcsolatos elvi építési
engedély városrendezési munka-
része határozta meg a feladathoz
adekvát kereteket. Lényeges a be-
ruházásoknál tapasztalható közös
gondolkodás az érintett osztályve-
zetõktõl kezdve az elõadó szakem-
bereken át egészen például a fej-
lesztendõ iskola igazgatójáig vagy
az egészségügyi szolgálat vezetõjé-
ig bezárólag. A tervek így nem csak
az „íróasztal mellett születnek”, vi-
szont igazodnak a késõbbi funkci-
onális igényekhez.

KKÁÁLLMMÁÁNN AATTTTIILLAA

Megnyílt a Szabolcs utcai hajlék-
talangondozó központ átmeneti
szállója és lábadozója, a kórházi
rész várhatóan ezen a héten köl-
tözik be. Gyõri Péter, a Budapes-
ti Módszertani Szociális Központ
és Intézményei (BMSZKI) szak-
mai igazgatója múlt pénteki saj-
tótájékoztatóján elmondta, a há-
romszintes épület kétharmadát
már használják, ott mintegy 100
embert látnak el, a kórház bein-
dításával pedig további 50 hajlék-
talan költözhet át a BMSZKI Dó-
zsa György úti épületébõl.

Szerinte alaptalanok az intéz-
ménnyel kapcsolatos lakossági
aggályok, mert azt a Vágány utcá-
ból kell megközelíteni, ahol nincs
egyetlen lakóépület sem. A Sza-
bolcs utca felõl pedig zárt az épü-
let, ráadásul onnét is messze van
az elsõ lakóház, az idõs, beteg haj-

léktalanok pedig nem fognak ki-
menni az intézménybõl. Ugyan-
akkor nyitottak arra, hogy bármi-
kor fórumot tartsanak, és a helyi-
ek bejárhassák az intézményt.

Gyõri Péter emlékeztetett rá, a
345 millió forintból megújult
épületben 50 ágyas krónikus bel-
gyógyászati és 23 ágyas ápolási
osztály, valamint 20 ágyas lába-
dozórészleg kapott helyet, és itt
mûködik a hajléktalanok házior-
vosi centruma is. Az idõs fedél
nélkülieknek külön részleget ala-
kítottak ki.

Pelle József, az intézmény igaz-
gatója arról számolt be, hogy a 173
helyiségbõl álló épületet a Fõvá-
rosi Önkormányzat határozatlan
idõre bérli a Magyar Nemzeti Va-
gyonkezelõtõl, a szerzõdést pedig
nyolc évig nem lehet felmondani,
ami stabilitást ad. Kitért arra is,

hogy a Szabolcs utcába költözõ
egységek korábbi ingatlanjait éj-
jeli és krízismenedékhelyként
hasznosítják a továbbiakban.

Mint arról a Hírnök is beszá-
molt, a Szabolcs utcai központot
tavaly október elején adta át Tar-
lós István fõpolgármester, ám a lé-
tesítmény nem nyithatott meg,
mivel a mûködési engedély iránti
kérelmet elsõ fokon elutasították
a kerület szakhatósági véleménye
alapján. A fõváros és a szaktárca
azt állította, az önkormányzat ez-
zel akadályozza a megnyitást. A
kerület sajtóreferense, Gellért La-
jos viszont akkor azt közölte, az el-
sõ fokon illetékes kormányhivatal
által kért szakhatósági állásfogla-
lásban az önkormányzat jegyzõje
azt állapította meg, hogy a Sza-
bolcs utcai többfunkciós központ-
ban az átmeneti szállóként szolgá-

ló és az ettõl elkülönített egészség-
ügyi célú egységek egyidejû hasz-
nálata külön-külön nem biztosít-
ható, így a hatályos rendelkezések
alapján nem adható ki a mûködé-
si engedély. Ám ez csak szakható-
sági vélemény volt, az engedélyt a
kormányhivatal utasította el. 

A kerület ettõl függetlenül nem
ért egyet az intézmény elhelyezé-
sével, mert az ilyen ellátók egye-
netlenül oszlanak meg a budapes-
ti városrészek között: míg a XIII.
kerületben a centrum nélkül is

ezernél több hajléktalanról gon-
doskodnak (ezzel Budapest máso-
dik legnagyobb segítõ városrésze),
addig van, ahol egyáltalán nincs
ilyen intézmény. De a Szabolcs ut-
ca környékét érintõ kerületi terü-
letfejlesztési tervekkel is ellenté-
tes a centrum odatelepítése.

A létesítmény végül tavaly no-
vemberben megkapta a jogerõs
mûködési engedélyt a másodfokon
eljáró rehabilitációs hivataltól.

KK..  AA..  II..

Hild János-díj 2012 Nagy Csaba a befogadó szemlélet sikerérõl

Európai rangon a kortárs építészet
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Hajléktalancentrum Viták után megnyílt a Szabolcs utcai központ

Sorsfordított sorstalanság

A passzívház látványterve
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Az Év Szakdolgozója 2012 Balogh Ildikó reumatológus asszisztens

„Fönt fõnök vagyok, lent csapattag…”
Nem titkolja, hogy a nyilvános
szereplés valamiért idegen tõle,
ugyanakkor kollégáival és a bete-
gekkel mindig meg tudta találni a
hangot. Lassan másfél évtizede
dolgozik a Szegedi úti szakrende-
lõben Balogh Ildikó, a reumato-
lógia csoportvezetõ asszisztense,
aki a legutóbbi Semmelweis-na-
pon Az Év Szakdolgozója elisme-
résben részesült. Türelmes és el-
fogadó személyiségnek ismeri
mindenki.

Valószínûleg nem véletlenül
választott magának másokat se-
gítõ, támogató foglalkozást. Le-
het, hogy beteg nagymamájának
ápolása is efelé terelte. De bizto-
san közrejátszott az is, hogy szü-
lei, de fõleg az édesanyja nagy szi-
gorral nevelték, amit a mai napig
igazságtalannak érez. Amikor
maga is anya lett, úgy határozott:
saját két lánya más légkörben fog
cseperedni. Ma már elmondhat-
ja, hogy sikerrel járt. A gyerekei
õszintén beszélhettek vele min-
den gondjukról, bajukról, õ pedig
nem büntetett, hanem igyekezett
megérteni és mindenben támo-
gatni õket. 

Cegléden végzett a Török Já-
nos Egészségügyi Szakközépisko-
lában. Rögtön az érettségit köve-
tõen a Honvédkórház érsebésze-
tére került. Ez olyan hely volt,
ahol sokat lehetett tanulni. Na-
gyobbik lánya születése után
ugyanitt folytatta, majd miután
öt évvel késõbb megszületett a ki-
sebbik lánya, a három mûszak he-
lyett asszisztensi munkát kere-
sett. A kerületben a reumatológi-
án és a fogászaton is kínálkozott
lehetõség: õ az elõbbi mellett
döntött. Ennek immár több mint
tizennégy éve. 

Érezte, tudta, hogy a betegek
szeretik, és a fõnökei is meg van-
nak vele elégedve. De mint
mondja, õszintén meglepõdött,
mikor jó egy esztendeje fõnõvér-
helyettesi tevékenységet ajánlot-
tak neki. Elõször nem is akarta el-
fogadni. Attól tartott, nem tudná
szeretni az adminisztrációt és a
sok papírmunkát. Aztán mégis
ráállt, hogy kipróbálja magát ezen

a területen is. Most hetente két
napot az új tevékenységével tölt
fent, az igazgatóságon. A másik
három nap a régi, megszokott asz-
szisztensi munkáé a reumatoló-
gusok mellett. Nemcsak õ ragasz-
kodik a fõnökeihez, azok sem szí-
vesen engedik el.

Hogy mit hoz majd a jövõ, nem
tudni, az azonban bizonyos, hogy
Balogh Ildikóban adva vannak

mindazok a képességek és eré-
nyek, amelyek vezetõi munkára
is alkalmassá teszik. Kollégái sze-
rint akár pszichológus is lehetne.
Õ maga azt mondja, itt mindenki
beteg, és mindenkit meg kell hall-
gatni. És nem számít, hogy celeb
vagy hajléktalan, meg kell próbál-
ni segíteni rajta. Azt tapasztalja,
hogy fõleg az egyedülálló idõs em-
berek éhesek a jó szóra. Fiatal ko-

ra ellenére neki is volt része be-
tegségben. Két gerincmûtéten is
átesett, és tapasztalta, hogy a kór-
házi dolgozók és a betegek egy-
aránt nehéz helyzetben vannak.

Helyettes fõnõvérként körül-
belül kétszáz nõvér, illetve asz-
szisztens tartozik hozzá. És nem
csak a szabadságolások, a nyugdí-
jastalálkozók intézése hárul rá,
hanem személyes ügyek is. Bár a
tolerancia híve, idõnként kény-
telen vállalni a konfrontációt is a
kollégákkal. „Vulkán-típusnak”
nevezi magát: sokáig tûr, aztán
egyszer csak kimondja, ami a szí-
vén van. De úgy látja, ezért nem
haragszanak rá, sõt nemegyszer
békebírónak kérik fel. Ezt a sze-
repet is szívesen vállalja, hiszen
életük jó részét a munkahe-
lyükön töltik, nem mindegy,
hogy milyen hangulatban. 

Mint mondja, „fönt” fõnök-
nek kell lennie, és a barátság hát-
térbe szorul. Ezért is ragaszkodik
ahhoz, hogy „lent” is legyen, ahol
õ csupán egy csapattag. Fontos
neki, hogy itt a kolléganõi sose
érezzék fõnöknek. Ahogy fogal-
maz, egyszerû embernek nevel-
ték, és furcsa neki, hogy vezetõ-
ként tartanak tõle a „lányok”. 

Szabadidejét fõleg a család fog-
lalja le. Huszonkét éves Szandi
lánya utolsó éves fõiskolás, Ivett,
a kisebbik középiskolába jár, és
érettségi után cukrásznak készül.
Gyermekein kívül a közelükben
lakó szüleivel is sok idõt tölt.
Gyerekkora óta falja a könyveket.
Ezekbõl az otthonukban sincs
hiány. Újságot fõleg útközben ol-
vas a vonaton, míg Albertirsáról
a fõvárosba ér.

CCSSOOPP VVEERROONNIIKKAA

Kollégái szerint akár pszichológus is lehetne

A XIII. kerületi önkormányzat
Szociális, Egészségügyi és Mûve-
lõdési Bizottsága pályázat útján
nyújtott támogatásának köszön-
hetõen a 2012-es év utolsó ne-
gyedévében, az õszi idõszakban
Családi hétvégék ve-
lünk címmel soroza-
tot indított a Pre-
venciós Köz-
pont a szociáli-
san hátrányos
helyzetû csalá-
dok számára. 

A programokat az õszi idõszak-
ban három alkalommal, hétvégi
napon rendezték meg. A résztve-
võk olyan élményekben gazda-
godtak, mint az Orczy Kaland-

park meglátogatása, a Fõvárosi
Állat- és Növénykert bejárása,
valamint a Fõvárosi Nagycirkusz
produkciójának megtekintése. 

A közös családi együttlétek
emlékezetes pil-

lanatot nyújtottak a gyermekek-
nek és a szüleiknek egyaránt, elõ-
segítve ezzel a tartalmas együttlé-
tet. Fontos, hogy ebben a rohanó
világban minél több eseménydús

szabadidõt töltsön együtt a csa-
lád, ezzel elõsegítve a gyermek-
szülõ közötti kapcsolat ápolását,
megerõsödését. A gyermekek
egészséges pszichoszociális fejlõ-
déséhez is szükséges, hogy a fel-

nõttek a lehetõ legtöb-
bet legyenek cse-
metéjük köze-
lében.

A pályázat
keretében szer-
vezett színes

programokkal az
önkormányzati intézmény is hoz-
zájárult ahhoz, hogy a szociálisan
rászorultak izgalmakkal teli hét-
végét töltsenek el együtt gyerme-
keikkel.

Prevenciós Központ Családi hétvégék

Élménytéli pillanatok

Részletek a boltban.

LEHEL Piac, Emelet
(a mozgólépcsõnél)

Hétfõ–péntek 9.00–18.00 �� szombat 9.00–13.00
Telefon: 288-6960

MINDEN KERETRE!

–50%
Bármilyen lencsével!
Akciós lencsével is!

INGYENES SZEMVIZSGÁLAT
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Dunai Tamás Magáénak érzi a környéket

Az ember tegyen a helyért, ahol él
Dunai Tamással egy Pozso-
nyi úti cukrászdában talál-
koztunk. Úgy tûnik, az
energiái kifogyhatatlanok.
Ingázik a kecskeméti szín-
ház és a fõváros között, a
Madách Színház sikerda-
rabjaiban játszik, önálló
estekkel lép fel. Leginkább
mégsem saját szerepeire,
hanem gyerekei teljesít-
ményére büszke.

– 25 éve a Madách Színházban
a Doctor Herz címû musicalben a
címszerepet alakította, most a
kecskeméti felújításban Mezzabot-
tát játssza. Ma is aktuális a darab?

– Olyannyira, hogy ha nem
mutatták volna be Kecskeméten,
elgondolkodtam volna, hogy én
rendezzem meg valahol. Egyete-
mes és korszerû dolgokról beszél.
Ma már sok minden bizonyítást
nyert, amit a nyolcvanas évek vé-
gén még csak sejtettünk. Például,
hogy az anyagi világ csak látszat,
minden hullámokból, rezgések-
bõl áll. De hát akkor mi is a való-
ság? Arról is szól, hogyan viszo-

nyul az ember az univerzumhoz.
Egy életünk van, és rajtunk áll,
hogyan használjuk ki minden pil-
lanatát, hogyan tesszük olyanná,
hogy életünk végén ne kelljen
szégyenkeznünk.

– A darab a hatalommal való
küzdelemrõl is szól…

– Amíg az ember lelkében
nincs rend, addig a lelkek feletti
uralmat meg lehet szerezni. Bod-
ri kutya a nyáj lelkét tudja két
ugatással szabályozni. Ehhez per-
sze kell a nyáj is, aki gondolkodás
nélkül végrehajtja az ugatott pa-
rancsot. Pedig a lelkek öntörvé-
nyûek, egyediek, megismételhe-
tetlenek. Ezek a kérdések mindig
érdekesek lesznek.

– Az idei évadban ez már a má-
sodik musicalbemutató. Elõtte a
Mary Poppinsban vállalt szere-
pet a Madách Színházban. Rá-
adásként önálló estjében, az
Odesszai kocsma-dalokban is
énekel. Ebben Jávor Ferenc-
cel közösen
zenélnek.
Ez ho-
gyan szü-
letett?

– Közkívánatra újítottuk fel ezt
az estet a Spinoza Házban. Orosz
zsidó dallamvilág szólal meg ben-
ne, ehhez Fegyánál auten-
tikusabb személyt nem
tudnék elképzelni.
Munkácson, zsidó
családban született,
és bejárta az egész vi-
lágot. Én római ka-
tolikus nevelést kap-
tam, de nálam filo-
szemitább ember
kevés
van

Budapesten, nem véletlen, hogy
a Pozsonyi út sarkán lakom.
Egyébként is a magaménak érzem
ezt a környéket. A Pozsonyi Pik-

niken mindig fel is lépek.
Fontosnak tartom, hogy
az ember tegyen a he-
lyért, ahol él. Olyan ez a
kerület, mint a
Montmarte Párizsban,

ahol Appollinaire és ba-
rátai kávéztak. Itt Bacher

Iván kávézik Portisch Lajos-
sal, és Radnótiné is

itt lakik… Az
ember nap
mint nap em-
léktáblákba
botlik, jó itt
lakni.

– Mikor költözött ide?
– Marci fiam születése-

kor kinõttük a budai kis-

garzonunkat. A feleségem szülei
a Hegedûs Gyula utcában éltek,
és mi közel akartunk kerülni a
nagymamához, így költöztünk a
Vígszínház háta mögé. A Mûvész
étterem fölötti lakásban az edény-
csörgéstõl nem nagyon tudtunk
aludni, ezért a Csanády utcára
váltottunk. Késõbb a Katona Jó-
zsefbe, majd a Pozsonyi útra.
Négy lakásunk volt a kerületben:
ahogy a gyerekek születtek, egyre
nagyobba költöztünk, s most,
hogy kirepülnek, egyre kisebbe
fogunk…

– Mire büszke leginkább? 
– A három gyerekemre. A leg-

frissebb büszkeségem a lá-
nyomhoz kötõdik, aki
nemrég doktorált

gyógyszerészetbõl.
Érdekes a
sors: épp a

Madách Szín-
házban rendezték meg a

doktori diploma átadóünnep-
séget, azon a színpadon, ahol én
25 éve Doctor Herzet játszot-
tam.

BBNNPP

Hadas Kriszta Egy tökéletlen anya naplója

Újlipótvárosi vagyok, voltam és leszek…
Hadas Krisztával nemrég
megjelent könyve kapcsán
beszélgettünk. Az élet hu-
moráról és nehézségeirõl,
társadalmi elvárásokról és
újlipótvárosi hangulatról,
sárban tapicskolásról és
félrecsúszott rúzsról…

– A könyve címe sokat elárul:
„Egy tökéletlen anya naplója”.
Miért érezte úgy, hogy meg kell
írni ezt a könyvet? 

– A médiából úgy tûnik, mint-
ha az anyaság csupa jókedv és
könnyedség lenne. A magazinok-
ban a problémák mindig olyan
egyszerûen megoldódnak. A
sztáranyák mindent megadnak a
gyerekeknek, aztán beugranak a
mûkörmöshöz, majd még arra is
jut energiájuk, hogy gyertyafé-
nyes vacsorát varázsoljanak a fér-
jüknek. Aztán persze egyszer csak
megjelenik az újságban, hogy ösz-
szedõlt az életük… Igyekeztem
ebben a könyvben felvállalni a
problémákat, a gyerekeimmel va-
ló gondjaimat, a férjemmel való
veszekedéseimet, a kétségeimet,
a röhejeimet, a hisztériámat… 

– Mindezt jó adag humorral te-
szi. Sokszor hangosan nevet-
tem…

– Csak humorral lehet. Látom
magamat kívülrõl, tudom, hogy
nem vagyok egyszerû eset.
Önkritikusan nevetni magunkon
jó dolog. Le akarok számolni a tö-
kéletes anya hamis imidzsével. Ki
a tökéletes anya? Akinél nyolc-
kor már vigyázzállásban alszik a
gyerek? Vagy aki még éjfélkor is
csendesen, kiskötényben fõzi a
húslevest a családnak? Vagy aki
mosolyogva tûri, hogy a gyerek
századszorra is két lábbal ugrik a
sáros pocsolyába,
vagy épp meg-
eszi a ku-
tyakaját?
Eláru-
lom,
ná-
lunk

nem alszik a gyerek nyolckor, és
szeretek éjjel fõzni, de nem kény-
szerbõl teszem. Nem szabad be-
dõlni azoknak az elvárásoknak,
amit a külvilág az anyákra akar
kényszeríteni, mert attól csak
idegesek, boldogtalanok leszünk. 

– A könyvben tragikus dolgok-
ról is szó esik, a régi szerelme ha-
láláról, a babája elvesztésérõl…

– Az életet nem lehet megúsz-
ni, tragédiák is vannak. A boldog-
ság csak pillanatokig tart. Sok nõ
veszíti el a
gyerekét,

tu-

dom, hogy ezzel nem vagyok
egyedül. A könyvben írtam errõl,
mert hozzátartozik az életemhez,
így hiteles a kép. De próbálok ar-
ra vigyázni, hogy a bulvársajtó ne
csak ezeket a témákat kapja fel.
Lehet róluk beszélni, de csak bi-
zonyos keretek között, és fõként
azért, hogy akik most mennek át
hasonló tragédiákon, lássák, nin-
csenek egyedül, és van fény az

alagút végén. 

– A könyvben sok sztori kötõ-
dik a 13. kerülethez, miért költö-
zött el innen? 

– Amikor a második gyerek
jött, egy mûteremlakásban lak-
tunk az Újpesti rakparton. Nem
lehetett leválasztani még egy
gyerekszobát, kénytelenek vol-
tunk költözni. A környékbeli
árak annyira elszabadultak,
hogy végül Budára mentünk,
mert fura, de az olcsóbb. Ennek
ellenére ma is az identitásom
alapvetõ része, hogy újlipót-
városi vagyok, voltam és leszek.
Ahogy az anyám is, és a lányom
is, akik a Pozsonyi Pikniken idén
is zsíros kenyeret kentek. Sze-
rintem a világ legjobb utcája a
Pozsonyi út, ma is heti rendsze-
rességgel járok oda, anyám is ott
lakik, ott szoktunk játszóterezni
is. Nagyon kell nekem ez a miliõ.
Tervezem, hogy egyszer vissza-

költözünk. Nyugdíjasként fél-
recsúszott rúzzsal a számon
üldögélek majd a Dunapark
Kávéházban és römizek. Meg

öregklubokban viszem
majd a szót, ahogy azt egy

rendes exhibicionista te-
szi…
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Kedves gyerekek! A képen lévõ szavak kis betû-
ibõl kirakott megfejtéseiteket január 25-ig vár-
juk, elérhetõségeinket az impresszumban talál-
játok, értékes nyeremények várják kis gazdáit!
Elõzõ számunk megfejtése: jégcsap. Balázs Virág
Zsófi programjegyeket, Dörmögõ Dömötör elõ-
fizetést pedig Molnár Laura nyert. Gratulálunk!

Találd ki!

februári
program

óra darab egyéb info
(bérlet, stúdió, stb.)

1. péntek 19.00 A Doktor úr
2. szombat 19.30 A Rózsák háborúja
3. vasárnap 19.00 A Nagymama Békeffi István bérlet
4. hétfõ 15.00 A Nagymama Gobbi Hilda bérlet
8. péntek 11.00 Édes fiaim Nyilvános fõpróba

19.00 Édes fiaim Bánffy György bérlet
9. szombat 19.00 Édes fiaim Bemutató bérlet

10. vasárnap 15.00 Édes fiaim Schütz Ila bérlet
11. hétfõ 16.00 Rómeó és Júlia

20.00 Sóska, sültkrumpli
12. kedd 19.30 A Rózsák háborúja
13. szerda 19.00 Feketeszárú cseresznye
14. csütörtök 19.00 Balfácánt vacsorára!
15. péntek 19.00 Mici néni két élete
16. szombat 19.00 Hajmeresztõ
17. vasárnap 10.00 Holle anyó Vasárnapi gyermekbérlet

2. elõadás
19.00 Balfácánt vacsorára!

18. hétfõ 19.00 A vihar A Kárpátaljai Megyei 
Magyar Drámai Színház
elõadása

19. kedd 19.00 Kései találkozás
20. szerda 19.00 Egy szerelem három 

éjszakája
Ráday Imre bérlet

21. csütörtök 19.00 Hajmeresztõ
22. péntek 19.00 Indul a bakterház
23. szombat 10.00 Péter és a farkas Szombati gyermek bérlet

4. elõadás
19.00 A nagymama

24. vasárnap 15.00 Egy szerelem három 
éjszakája

Egri István bérlet

25. hétfõ 19.00 Csetepaté Chioggiában
26. kedd 19.00 Édes fiaim Maróti Lajos bérlet
27. szerda 19.00 Magányos cédrus, avagy

Összetört Olimpiai Álom
19.30 Paraszt Dekameron Gaál Erzsébet stúdió

28. csütörtök 10.00 Holle anyó
19.00 Sóska, sültkrumpli

Bata Éva kapta a Ruttkai Éva-em-
lékgyûrût a Vígszínház társulatá-
nak titkos szavazása alapján. A
színésznõ Ruttkai Éva lányától,
Gábor Júliától vehette át az elis-
merést.

A csodás Ruttkai Éva szilvesz-
terkor lett volna 85 éves. A Víg-
színházban minden évben de-
cember 30-án, születésnapjának
elõestéjén adják át az emlékgyû-
rût, melyet lánya, Gábor Júlia ala-
pított 1986-ban. A díjjal a társu-
lat az év legkiemelkedõbb mûvé-
szi teljesítményét ismeri el.

Idén Bata Éva színészi munká-
ját, odaadó, érzékeny játékát és A

lovakat lelövik, ugye?, illetve a
Vénusz nercben címû elõadás-
ban nyújtott alakítását ismerte el
a díjjal a társulat. 

– Egyáltalán nem számítottam
rá, hogy én kapom a díjat, de ha-
talmas elismerésnek tartom, és
nagyon büszke vagyok rá – mond-
ta el lapunknak Bata Éva, aki a
fenti két elõadás mellett a Víg-
színház számos produkciójában
játszik. Júlia szerepét alakítja a
Rómeó és Júliában, jelentõs sze-
repeket játszik a Hegedûs a ház-
tetõn, A dzsungel könyve, a Punk
Rock és a Billy világa címû dara-
bokban.

A fiatal színésznõ szinte min-
den este színpadon áll, mégis
örömmel várja az új kihívásokat: 

– Szõcs Artur rendezésében
februárban folytatjuk Plautus A
hetvenkedõ katonájának próbáit.
Ez egy remek darab, és igazán jó
szerepet játszom benne, meggyõ-
zõdésem, hogy izgalmas elõadás
lesz. Szõcs Arturral egyébként is
szeretek dolgozni, régóta ismer-
jük egymást. Már akkor szerepet
kaptam a darabjaiban, amikor
még rendezõszakos hallgató volt a
fõiskolán – fûzte hozzá Bata Éva.

((BBÁÁRRDD))

Ruttkai-emlékgyûrû Vígszínház

Díjnyertes érzéki játék

Piros Ildikóval és Huszti Pé-
terrel a fõszerepben febru-
ár 9-én mutatja be a József
Attila Színház Arthur Mil-
ler Édes fiaim címû szín-
mûvét. A mûvészházaspár
a Kései találkozás után
újabb darabban látható
együtt a József Attila Szín-
házban.

Az Édes fiaim próbái már 2012
végén elkezdõdtek. A Kossuth-
díjas rendezõt a próbafolyamatok
közben kérdeztük a darab aktua-
litásairól:

– Mindig élvezettel nyúlok
Arthur Miller mûveihez – mond-
ja Kerényi Imre. – Az Édes fiaim-
tól pedig el vagyok ragadtatva. A
történet a második világháború
utáni években játszódik. Egy pro-
fithajhász hiénáról szól, aki hadi-
szállítóként selejtes alkatrészeket

adott el, és emiatt az amerikai lé-
gierõ gépeit sorozatos szerencsét-
lenség érte a bevetések során. A
saját fia is egy ilyen géppel tûnt el
a háborúban és a darab során az
apának szembe kell néznie azzal,
hogy õ a felelõs fia haláláért.
Amikor rájön, mit tett, összeom-
lik ennek súlya alatt, majd sajátos
módon vállalja a felelõsséget
mindenért. Ez számomra azt üze-
ni, hogy a tisztességtelen embe-
rekben is lehet annyi morális ér-
zék, hogy képesek õszintén meg-
bánni cselekedeteiket és megfi-
zetni értük. Kár, hogy a való élet-
ben, mai profitorientált vilá-
gunkban én még nem találkoz-
tam ilyennel.

– Nem elõször rendezi ezt a
mûvet, és a fõszerepeket is
ugyanazokra a mûvészekre bízza.
Mégsem ugyanazt az elõadást lát-
hatjuk, mint évekkel korábban
más színházakban.

– Miller hõsei azért jók, mert
nem színpadi papírhõsök,
hanem hús-vér emberek. Le-
hetnének akár a szomszédaink
vagy családtagjaink. A Miller-
darabok szereplõit az író való-
színûleg jól ismerte, vagyis élõ
emberekrõl mintázta, ezért az-
tán a legkisebb szerepekben is
izgalmas karakterek bukkannak
fel. Arthur Millert azért jó ren-
dezni és játszani is, mert a sze-
repek hagyják magukat felru-
házni olyan emberi tulajdonsá-
gokkal, amelyek mindannyiunk
számára ismerõsek. Ettõl lesz
átélhetõ és izgalmas az elõadás.
És persze a jellemeket megfor-
máló remek színészektõl, akik-
kel azért szeretek együtt dolgoz-
ni, mert évtizedek óta ismerjük
egymást, illetve azért, mert né-
melyikük tanítványom volt és
örömmel látom mûvészi fejlõ-
désüket.

A mûvészházaspár
újra együtt a színpadon
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A mûsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

FSZEK XIII/2. sz. 

Radnóti Miklós Könyvtára

Pannónia u. 88–90. (RaM)
Telefon: 398-6280

hétfõ, szerda, péntek: 14–19, 
kedd: 10–15, 

csütörtök: 12–16 óráig

FSZEK XIII/4. sz. Könyvtára

Lehel u. 31. Telefon/fax: 320-8829
hétfõ, szerda, csütörtök: 14–19, kedd: 10–15, 

péntek: 11–15 óráig

FSZEK XIII/6. sz. 

Angyalföldi Kertvárosi Könyvtára

Mosoly u. 40/A. Telefon/fax: 349-1532
hétfõ, szerda, péntek: 14–19, kedd: 11–16, 

csütörtök: 12–16 óráig

FSZEK XIII/8. sz. Könyvtára

Dagály u. 9. Telefon/fax: 340-3309,
www.fszek.hu/dagaly, fszek1308@fszek.hu

hétfõ, kedd, szerda, péntek: 9–19, 
csütörtök: 9–14,

szombat: 13–18 óráig

1139 Bp., Rozsnyai u. 3. Telefon: 349-6308, fax: 349-6307
Levélcím: 1394 Budapest, Pf. 355, www.lmk.hu

Elõadó-mûvészeteket Kedvelõk Baráti 
Köre és Vers- és Prózaírók Baráti Köre
Január 17., csütörtök 10.00.
A. Láng MKKE–BEAC IV. sakkmérkõzés
(Bp.-i csapatbajnokság II. osztály)
Január 20., vasárnap 8.00. 
Ringató – Vedd ölbe, ringasd, énekelj!
(kisgyermekkori zenei nevelés)
Január 21., hétfõ 10.00. és 11.00. 
Évnyitó gyalogtúra a Budai-hegységbe
(Lejtõ utca–Sas-hegy–Farkasréti temetõ–Ördög-
orom–Apáca-rét–Széchenyi-hegy–Normafa)
Elõre jelentkezést kérünk! 
Jelentkezés: Romcsek Kálmán, 06 (70) 277-1037.
Január 26., szombat 10.00, találkozó az Uránia
mozi elõtti 8-as busz megállójában. 
Ringató – Vedd ölbe, ringasd, énekelj!
(kisgyermekkori zenei nevelés)
Január 28., hétfõ 10.00. és 11.00. 
ATTE ARISZ–SIRÁLY II. sakkmérkõzés
(Bp.-i csapatbajnokság III. osztály)
Február 3., vasárnap 8.00. 
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A téli hidegbõl jó visszamenni
a nyárba… Akár negyven-

két évet. A Vasas Bilbaóban, a
négyes nemzetközi tornán töltöt-
te augusztus utolsó víkendjét
1971-ben, és ha már elutazott a
baszk városba, haza is hozta a ser-
leget. Mérkõzéseit a Magyar Te-
levízió nem közvetítette, noha
abban az idõben a következõ kri-
tika jelent meg a tévé sportosztá-
lyáról: „Nyár végi napjaink a test-
edzés jegyében telnek. A televí-
zió sportrovata megtáltosodott.
Nem múlik el nap helyszíni köz-
vetítés nélkül. Belgrád, Lipcse,
Pozsony, Miskolc, Uppsala, Bu-
dapest, München. Atlétika, lab-
darúgás, kézilabda. Világbajnok-
ság, barátságos találkozó, Európa
Kupa, Kohász Kupa. Csarnokok,
arénák, pályák, medencék. Elõ-
futamok, döntõk, csúcsok. Vitray

Tamás, Szõnyi János, Vitár Ró-
bert, Gyulai István, Knézy Jenõ.
Egészében véve jó teljesítményt
nyújt a magyar csapat, hála
Radnai János szövetségi ka-
pitánynak, aki kemény
munkára fogja a fiúkat.”

A piros-kék produkció
sem volt rosszabb. A dön-
tõbe jutásért a házigazda
Athletic együttesével játszott a
Vasas, és 89 percig úgy festett, si-
mán gyõz. Az elsõ félidõben a bal-,
a másodikban a jobbszélsõ, azaz
Szõke István, illetve Molnár De-
zsõ küldte a labdát a 49-szeres vá-
logatott, Európa-bajnok Iribar
hálójába, és 0-2-nél a katedrális-
nak nevezett San Mames Stadion
egyetlen nézõje sem gondolta,
hogy fordulat állhat be a találko-
zón. Ám a véghajrában Carlos
szépített, majd a spanyol bíró ad-

dig vezette a meccset, amíg – a ki-
lencszeres válogatott Uriarte gól-
jával – ki nem egyenlített a Bil-
bao (93. perc: 2-2). Hosszabbí-
tás, majd tizenegyespárbaj követ-
kezett, és a sorsjátékos ráadásban
a Vasas 9-8-ra gyõzött…

Aki azt jósolta, hogy a döntõ
kevésbé lesz izgalmas, az alaposan
melléfogott. Az elsõ helyért az an-
gyalföldiek azzal a Standard
Liege-zsel találkoztak, amely baj-
noki címvédõ volt hazájában, és
négy játékost adott az 1972-ben
Eb-bronzérmes belga válogatott-
ba. (A harmadik helyért: Belgi-
um–Magyarország 2-1; a magyar
nemzeti együttesnek mindmáig
ez az utolsó mérkõzése az Európa-
bajnokságon.) Christian Piot,
Jean Thissen, Leon Dolmans és
Leon Semmeling mellett Wilfried
van Moer is a kerethez tartozott,
de a kontinenstorna idején sérült
volt, és nem játszott Bilbaóban a
Vasas ellen sem. Hogy nem lépett
pályára, azt a piros-kékek közül
senki sem bánta…

Azt már annál inkább, hogy
Tommy Svensson, a liege-iek 40-
szeres válogatott svéd légiósa az
elsõ félidõben vezetést szerzett.
Sõt sokáig úgy tetszett: gyõztes
gólt ért el. Ám a 87. percben Pus-
kás Lajos egyenlített, így újabb
harminc perc várt a fiúkra a har-
minc fokban. A tizenegyesek vi-
szont elmaradtak, mert Müller
meg akarta kímélni önmagát és
társait a pontrúgó-krimitõl. Alig
telt el három perc a hosszabbítás-
ból, amikor az irányító középpá-
lyás remek lövést küldött a Stan-
dard kapujába (2-1), és a Sándo-
rok közül Angyalföldön koránt-
sem Rózsa volt a legnépszerûbb.

Pedig a tévében akkoriban in-
dult Szinetár Miklós tizenkét ré-
szes sorozata a híres betyárról...

HHEEGGYYII IIVVÁÁNN,,
AA NNÉÉPPSSZZAABBAADDSSÁÁGG RROOVVAATTVVEEZZEETTÕÕJJEE

Müller, Rózsa:
a betyárját!

Vasas–Standard Liege 2-1 (0-1, 1-1, 2-1)
Bilbao, 40 000 nézõ. Jv.: Guruceta (spanyol).
Vasas: Tamás – Váradi Ottó, Fábián, Vidáts, Lakinger –
Török, Müller, Menczel – Molnár, Puskás, Szõke.
Standard: Piot – Beurlet, Thissen, Dolmans (Masson,
46.), Jeck – Svensson, Pilot, Semmeling – Lambrechts,
Denis (Schillings, 85.), Henrotay.
Gól: Svensson (44.), Puskás (87.), Müller (93.).

Angyalföldi
pálmafák

AJAMK Ingyenes családi szórakozás

Börze civilekkel

Minden érdeklõdõt szívesen lát-
nak január 26-án 10–17 óra kö-
zött a XIII. Kerületi Civil Szer-
vezetek Napján az Angyalföldi
József Attila Mûvelõdési Köz-
pontban (József Attila tér 4.). A
lakosok ezen a napon részletesen
megismerkedhetnek a kerület-
ben több éve mûködõ civil szer-
vezetek mûködésével. A bemu-
tatók mellett közösségi progra-
mok és különféle szolgáltatások
várják az érdeklõdõket. Az in-
gyenes rendezvény remek csalá-
di kikapcsolódás is egyben, hi-
szen a szervezõk nem csak a fel-
nõtteknek kínálnak hasznos in-
formációkat, hanem a gyerekek
számára is sok meglepetéssel ké-
szülnek.

Részletes program:

1100..0000::  ÜÜnnnneeppééllyyeess  mmeeggnnyyiittóó
1100..0000:: CCiivviill  BBöörrzzee:: szervezetek bemu-
tatkozása – képzõmûvészeti és hely-
történeti kiállítás
CCiivviill  sszzoollggáállttaattóókk:: allergiaszûrés, ta-
nácsadás – elsõsegélynyújtás, újra-
élesztés bemutató, vérnyomás- és
vércukormérés – jogi, pályázati és
energiatakarékossági tanácsadás –
rajzolás, gyöngyfûzés
CCiivviill  ttéérr:: meridiántorna és jógabemu-
tató – családi társasjáték – szépirodal-
mi felolvasás – rakus égetés, kerámia-
készítés – ergométeres verseny – szo-
ciális varroda – utcák, terek program
1111..0000::  CCiivviill  sszzaakkmmaaii  ffóórruumm:: az önkor-
mányzatokat ért átalakítások civil hatá-
sai – civilek és önkormányzat együttmû-
ködése – az adománygyûjtés új módjai
1155..0000::  CCiivviill  GGáállaa:: mûvészeti csopor-
tok ének-, zenei és táncmûsora

A XIII. Kerületi Közszolgáltató
Zrt. Kult13 Divíziója meghirdeti
alábbi – Sétatér, Vízimajális,
Nemzetiségi Fesztivál, Ünnepi
nagykoncert: a Republic együttes
élõ nagykoncertje, Angyalföldi
Utcabál, Szent Mihály-napi bú-
csú– kulturális rendezvényei ven-
déglátó egységei kizárólagos üze-
meltetésének jogát. A pályázó
üzemeltetõ iránti követelmény
többek között a szabadtéri ven-
déglátással kapcsolatos tapaszta-
latok, valamint rendezvények tel-
jes idõtartama alatti büfék üze-
meltetése. Az ajánlattevõ pályá-
zatnak tartalmaznia kell a büfék
termékkínálatát és árlapját, a ki-
település módját, megjelenését,
felszereltségét, várható alkalma-
zotti létszámát is. A kiíró az elõze-
tesen regisztrált pályázni szándé-

kozók számára helyszíni bejárási
és konzultációs lehetõséget bizto-
sít 2013. január 29-én, kedden 10
órakor – találkozás az Angyalföldi
Gyermek- és Ifjúsági Házban
(Budapest XIII., Dagály utca
15/A). Az írásos ajánlatot a fenti
követelményeknek megfelelõen
egy eredeti példányban (nyomta-
tott és elektronikus formában)
kell benyújtani a XIII. Kerületi
Közszolgáltató Zrt. Kult13 Divízi-
ójának titkárságán (József Attila
tér 4.) 2013. február 22. 16 óráig.

További információ kérhetõ
telefonon vagy az Angyalföldi Jó-
zsef Attila Mûvelõdési Központ-
ban Papp György kulturális veze-
tõtõl a +36 (30) 691-6384-es
számon.

RRéésszzlleetteekk  wwwwww..mmeeddiiaa1133..hhuu
oollddaalloonn..

Ajánlattételi pályázat

Müller: érkezni tudni kell
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LAKÁSFELÚJÍTÁS! SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST, TA-
PÉTÁZÁST INGYENES TAKARÍTÁSSAL, PARKETTÁ-
ZÁST, PARKETTACSISZOLÁST, PARKETTAJAVÍTÁST,
VÍZ-, GÁZ-, GIPSZKARTONSZERELÉST, CSEMPÉ-
ZÉST, VILLANYSZERELÉST, KÕMÛVES- ÉS ASZTA-
LOSMUNKÁT, AJTÓ-, ABLAKCSERÉT VÁLLAL KIS-
IPAROS GARANCIÁVAL, AZONNALRA IS. TEL.: 202-
2505, 06-30-251-3800

KÖLTÖZTETÉS, lomtalanítás, áruszállítás, csoma-
golás, bútorszerelés, ingyenes felmérés, fuvarvál-
lalás. Tel.: 403-9357, 06-20-972-0347, 06-30-
589-7542

REDÕNYÖSMÛHELY gyárt, szerel, javít! Reluxa-, re-
dõny-, szalagfüggöny-, napellenzõ-, szúnyogháló-, ro-
lettajavítás 1 napon belül. Tel.: 370-4932

ASZTALOS vállal: ajtó-, ablakillesztést, zárszerelést,
küszöbkészítést, szigetelést, mázolást, lambériázást,
galériakészítést, pántok, zsanérok cseréjét, bútorké-
szítést, -javítást, -felszerelést, falfúrást. Tel.: 251-
9483, 06-20-381-6703

PARKETTARAKÁS, -csiszolás, -lakkozás, -javítás, nyi-
korgás megszüntetése, festés, burkolás. Nyugdíja-
soknak kedvezmény! 10 év garanciával! www.parket-
tacsiszolas.info. Tel.: 06-30-990-1778

www.ajtoablakdoktor.hu. Fa és mûanyag ajtók,
ablakok javítását, illesztését, zárak cseréjét (pl.
kétszárnyú ablaknál), szigetelését vállalom
GARANCIÁVAL! Igényesen és becsületesen már
18 éve! Felmérés díjtalan. Tel.: 06-70-550-0269
(Horváth Ákos)

IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabútor-
ok, irodabútorok stb. méretre gyártása legolcsób-
ban. Pl. könyvszekrény 228x80x28 cm 13 800 Ft.
Igényes munka, rövid határidõ. Tel.: 06-30-368-
1354

DUGULÁSELHÁRÍTÁS falbontás nélkül. Víz-, gáz-,
központifûtés-szerelés. Ázások, csõtörések
megszüntetése. Tel.: 402-4330, 06-20-491-
5089

GÁZKÉSZÜLÉK SZAKÜZLET ÉS SZERVIZ. Gázkészülé-
kek és alkatrészek forgalmazása. Készülékjavítás, cse-
re, új és felújított készülékek árusítása. Nyitva: h–p:
8–17-ig. Szerviz: 230-7669, 06-30-221-5214. Üz-
let: 1046 Bp., Nádor u. 73. Tel.: 369-0422, mobil:
06-30-960-1138, www.sztargaz.hu

GÁZKÉSZÜLÉK-JAVÍTÁS, -karbantartás 25 éves ta-
pasztalattal, garanciával. Hétvégén is! Jakubisz
György. Tel.: 340-7462, 06-20-970-5109,
www.gazszerelo1.hu

MEGBÍZHATÓ szakember vállal víz-, gáz-, fûtésszere-
lést, valamint komplett fürdõszobák kivitelezését. Tel.:
06-30-231-3177 (Bihari Attila)

FESTÉS, tapétázás, mázolás, parkettacsiszolás,
lamináltlerakás! Gyors kezdéssel, garanciával,
referenciával. Pap Gábor szobafestõ. XIII., Pozso-
nyi út. Tel.: 06-30-942-4735, 360-2345,
www.festes-tapetazas.hu

TÁRSASHÁZAK közös képviseletét vállaljuk családi
vállalkozásban, szakértelemmel, gyakorlattal, reális,
egyedi árakon. Tel.: 06-30-966-6052

KÖZÖS-KÉPVISELÕ további társasházak képviseletét
vállalja nagy gyakorlattal. Teljes számítógépes rend-
szerrel dolgozik. Feladata elvégzéséhez teljes ipari hát-
térrel, megfelelõ szakembergárdával rendelkezik. Ezen
túlmenõen betéti társaságok teljes könyvelését, ügy-
intézését vállalja. Érdeklõdni hétfõtõl csütörtökig
9–13 óráig a 339-9975, egyéb idõpontokban a 350-
8194-es telefonon napközben

BÉLYEGET, papír- és fémpénzt, képeslapot, régi-
ségeket vásárolunk. VI., Andrássy út 16. Tel.:
266-4154

VÁSÁROLNÉK antik, valamint 50-60-as évekbeli
bútort, festményt, kerámiát, vitrintárgyakat,
könyvet, órákat, teljes hagyatékot. Tel.: 06-30-
922-9870

INGYENES numizmatikai szaktanácsadás. Tel.: 349-
6854, 06-30-387-7188

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Köz-
hasznú Nonprofit Kft. bérbeadásra kínálja az
alábbi helyiségeket:
1. a XIII., Visegrádi utcai Szakorvosi rendelõ alag-
sorában egy korábban gyógytorna céljára használt
99 nm-es, több részbõl álló bérlemény. WC, öltö-
zõ és zuhanyozó van. További öltözõ és zuhanyozó
(17 nm) külön térítés ellenében bérelhetõ.
2. a XIII.. Visegrádi utcai Szakorvosi Rendelõben a
földszinten egy orvosi tevékenységre alkalmas, 38
nm alapterületû, mosdóval, zuhannyal és wc-vel
rendelkezõ helyiség.
3. a XIII., Visegrádi utcai Szakorvosi rendelõ I. eme-
letén egy orvosi tevékenységre alkalmas, 18,5 nm
alapterületû, mosdóval, klímával rendelkezõ helyi-
ség. 
4. a XIII., Szegedi úti Szakorvosi Rendelõ IV. eme-
letén, a betegváróval egy légtérben lévõ, 7 nm-es
üzlethelyiség. Az üzlethelyiség frontja nyitott,
amely motoros mûködtetésû ráccsal zárható. Eb-
bõl a bérleménytípusból 4 db van.
5. a XIII., Nõvér utca–Gyöngyösi utca sarkán, a
gyermekorvosi rendelõ mellett, külön bejáratú,
több helyiségbõl álló, összkomfortos, nem lakás
célú, orvosi tevékenységre is alkalmas, 67 nm-es
bérlemény.
6. a XIII., Alig utca 9. szám alatti alagsorban 133
nm-es, több helyiségbõl álló, komfortos, világos,
nem lakás célú, sokrétû felhasználást lehetõvé
tévõ bérlemény. 
Érdeklõdni a 452-4204 telefonszámon lehet

BÉKE út 5-ben, téglaépületben, 34 nm-es, A+ ener-
giabesorolású, VI. em-i, tehermentes lakás tulajdo-
nostól eladó. Tel.: 06-30-962-2688

NYUGATIHOZ közel, a Visegrádi u.-ban családi okok
miatt eladó egy 75 nm-es, utcai, szuterén vendéglátó
üzlet, részben berendezéssel. Jelenleg az üzlet bérlõ-
vel üzemel. Ir.ár: 25 M Ft. Tel.: 06-20-960-8010

KIADÓ bútorozott lakást keresek hosszú távra
80 E Ft-ig + 2 hónap kaució. Tel.: 06-70-949-4013

BUDÁN, a Mamut, Millennáris közelében 85 nm-es, 2
és fél szobás kispolgári lakás eladó magánszemélytõl.
Tel.: 06-20-391-9213, 06-30-233-2060

KIADÓ lakást keresek hosszú távra Budapest belváro-
sa közelében pályakezdõ fiatalok számára. Tel.: 06-
30-300-7533

ZÁRT, õrzött parkoló 0–24. Rendkívüli akció nettó
14.000 Ft helyett nettó 7.000 Ft (30 db gépkocsi
esetén). Óradíj: 180 Ft. Fõbejárat a Váci úti szervizút
végén (Váci út 47/E), hátsó bejárat kétirányból (An-
gyalföldi út 28.) Tel.: 06-20-259-8658

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasz-
nú Nonprofit Kft. cégeknek, vállalkozásoknak és ma-
gánszemélyeknek ajánl foglalkozás-egészségügyi
szolgáltatást és komplex menedzserszûrést. Érdek-
lõdni lehet személyesen a Budapest XIII., Szegedi út
17. V. emelet (foglalkozás-egészségügy) dr. Réfi Má-
ria fõorvosnál vagy telefonon a 452-4200/5448-as
melléken

DROG- ÉS ALKOHOLPROBLÉMÁKKAL küzdõknek és
hozzátartozóiknak nyújt segítséget a Válaszút Misszió
Budapesten! 1122 Bp., Csaba u. 3. Tel.: 224-0122,
www.valaszutiroda.hu, e-mail: valaszutiroda@
freemail.hu

TALP-, test- és zsírégetõmasszázs sótéglák között a
Nyugatinál. Testmasszázs: 3800 Ft, zsírégetõ: 4500
Ft, talp: 2500 Ft. Tel.: 06-30-701-2425. www.
merenyimasszazs.hu

PEDIKÛR! Gyógypedikûrös házhoz megy kiszállási díj
nélkül. Tel.: 06-20-439-1586 (Jerabek Éva)

DR. HONT ZSUZSANNA fogorvos elérhetõsége: 06-
30-416-3640

IDÕSGONDOZÁSRA, házvezetésre, gyermekfelügye-
letre, hölgyeket kínálunk és keresünk igény szerint.
Empátia. Tel.: 06-20-465-8458, 336-1094, 06-70-
380-5522

REFERENCIÁVAL és tapasztalattal rendelkezõ hölgy
betegápolást, idõsgondozást, valamint házvezetõi fel-
adatokat vállal bentlakással. Tel.: 06-46-310-267

GYERMEKFELÜGYELETET vállal megbízható, pedagó-
gus végzettségû pótnagymama. Délutáni programok
(pl. kísérés, korrepetálás, játék a szülõk esti hazaérke-
zéséig). Tel.: 06-30-689-2543

ÉLETJÁRADÉK: 30 000 Ft/hó 75 év feletti, örökös
nélküli hölgynek, úrnak lakás örökösödési jogáért. Tel.:
06-70-548-3449

KÉMIA-, MATEMATIKAKORREPETÁLÁST, érettségi-
re felkészítést vállal egyetemi hallgató. Tel.: 06-70-
383-3842

MATEMATIKA-, fizikatanítás általános- és középisko-
lások részére nagy hatékonysággal szaktanártól. Ház-
hoz megyek! Tel.: 06-20-959-0134

ROMÁNNYELV-OKTATÁST vállalok minden szinten.
Román–magyar, magyar–román, angol–román álta-
lános és szakszövegek fordítását vállalom. Tel.: 06-
30-319-9634

ANGOLNYELV-OKTATÁS minden szinten diplomás ta-
nártól, 12 év tapasztalattal a Pozsonyi úton. Tel.: 06-
20-610-8355, www.lerner.hu

MATEMATIKAOKTATÁST vállal fiatal magántanár
extra türelemmel és nagy gyakorlattal.
Újlipótvárosban házhoz is megy. Tel.: 06-20-267-
0377

COMPUTERKLINIKA: számítógép-javítás, -karban-
tartás, -bõvítés, vírusirtás, telepítés, tanácsadás. In-
gyenes kiszállással! Hívjon bizalommal! Tel.: 06-30-
857-2653

MEGUNT, kidobásra szánt könyveit boldogan elszállí-
tom. Nem vagyok kereskedõ. Tel.: 06-20-956-4084

VÁROSFAL Antikvárium vásárol készpénzért könyve-
ket, könyvtárakat, hanglemezeket, vitrintárgyakat,
képeslapokat, hagyatékot. Díjtalan kiszállás. Tel.: 332-
0243, 06-20-922-0001

60 éves, nyugdíjas HIVATÁSOS GÉPKOCSIVEZETÕ B-
PAVII-es vizsgával elhelyezkedne, esetleg saját gépko-
csival, akár személyi sofõrként is. Tel.: 06-20-933-
1453

ELADÓ 2 db csináltatott, igényes GYEREKÁGY ÉS PE-
LENKÁZÓ. Megkímélt, alig használt, újszerû állapot-
ban eladó 2 db gyerekágy (145 x 75 cm). 3 magasság-
ban állítható, kihúzható ágynemûtartóval és 4 kivehe-
tõ ráccsal + 2 kókuszmatraccal. 1 db nagyméretû
pelenkázó (112 x 77 cm), 3 fiókos és 3 polcos (gör-
gõs) + pelenkázóasztalra való párna. Nagyon masszív
az ágy és a pelenkázó is. Tel.: 06-20-926-1741

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. alkalmankénti vagy rendszeres igény-
bevétellel oktatási, konferencia-, bemutató elõadások
céljára termet bérbe ad. A helyszín: Budapest XIII.,
Szegedi út 17. (Egészségház). A terem befogadóké-
pessége asztalok melletti elhelyezésnél maximum 35
fõ, asztal nélküli ültetésnél maximum 50 fõ. Az igény-
bevétel lehetséges idõpontja hétfõtõl péntekig 8.30
és 19.30 óra között. Érdeklõdni lehet a 452-4204-es
telefonszámon. Elõadás-technikai berendezéseket a
bérlõnek kell biztosítani. A terembérlet ára 6000
Ft/óra (áfamentes)

EGYÉB

ÁLLÁS

KÖNYV

SZÁMÍTÁSTECHNIKA

OKTATÁS

ÉLETJÁRADÉK

GONDOZÁS

FOGORVOS

EGÉSZSÉG

PARKOLÁS

INGATLAN

RÉGISÉG

KÖZÖS KÉPVISELET

FESTÉS-MÁZOLÁS

VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉS

SZOLGÁLTATÁS

�� APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK ��

XII. ker.-ben, Szabadság-hegyen, a CSILLE-
BÉRCI ÜDÜLÕTELEPEN gyönyörû, örökpano-
rámás, 140 nöl-es telek 75 nm-es épít-
ménnyel eladó. Bejárat a fõútról. Ára: 22 M
Ft. Tel.: 06-20-251-7709.

Az apróhirdetés ára 15 szóig bruttó 2700 Ft, ezen felül szavanként 127 Ft.
LAPUNK KÖVETKEZÕ SZÁMA 2013. FEBRUÁR 1-JÉN JELENIK MEG. LAPZÁRTA: 2013. JANUÁR 21.

A lapban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség nem vállal felelõsséget.

MEGVÉTELRE KERESEK komoly-
zenei hanglemezeket. Házhoz
megyek. Tel.: 06-20-921-6062.

GYORSSZAKI 0–24. VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERE-
LÉS, DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁLAT.
Szabó Károly és Kristóf. Tel.: 06-30-971-
3782, 360-4434, www.gyorsszaki.hu
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Ó NYELVISKOLA

SZENTENDRE

Fordítandó anyagát
elküldheti nekünk

a nyelviskola.nivo@gmail.com
e-mail címre

vagy behozhatja személyesen:
Nívó Nyelviskola,

Szentendre,
Kucsera Ferenc utca 7.
Tel.: 06-30-319-9634,

www.nivonyelviskola.hu

Fordítást vállalunk angol, német, olasz,
spanyol, francia, román, horvát, orosz nyelvbõl!

dr. Balogh István
06-1-801-2848
dr. Sigmond Péter
06-30-388-6650
dr. Szőts Edit
06-20-310-8964

Fogászat
A Visegrádi utcai rendelő

tapasztalt fogorvosai
magánrendelésüket

a XIII., Hegedűs Gyula u. 91.
(Római-kert) IX. em. 1. sz.

alatt folytatják.

A rendelő a legmodernebb
technikával felszerelt.

Minden fogászati,
szájsebészeti beavatkozást,

fogbeültetést,
esztétikai fogkezelést

magas színvonalon végzünk.

Szájrákszűrés.

Parodontosis (ínysorvadás)
és más problémák lézeres kezelése.
Egészségpénztárakkal szerződött rendelő.
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Alapító fõszerkesztõ:
Sas György (1922–2004).

Felelõs szerkesztõ: Machos Ferenc.
Szerkesztõk: Czeglédi Ildikó,

Jusztusz Gábor, Kálmán Attila.
Fotó, tördelés: Holczer Gábor.

Kiadja a SSpprriinntt  KKfftt..
e-mail: hirnok@sprintkiado.hu,

www.sprintkiado.hu
Hirdetésfelvétel: Sprint Kft.,

1137 Bp., Újpesti rkp. 7.,
hétfõtõl péntekig 9–15 óráig,

tel.: 237-5060, 237-0242, fax: 237-5069,
e-mail: hirdetes@sprintkiado.hu

AZ ÖNKORMÁNYZAT LAPJA
HÍRNÖKHÍRNÖKX

II
I.

 K
E

R
Ü

L
E

T
I

X
II

I.
 K

E
R

Ü
L

E
T

I

Önnek is zúg a füle?
Mi hozzásegítjük a gyógyuláshoz!
Szakszerû információkért, segítségért hívja
a Magyar Tinnitus Egyesület

információs vonalát:
06 (1) 410-8811
info@tinnitus.hu,
www.tinnitus.hu

Ha szeretne megjelenni a TV13 képújságjában,TV13 képújságjában,
esetleg készíttetne egy rövid reklámfilmet

vállalkozásáról, vagy hirdetne 
a XIII. Kerületi HírnökXIII. Kerületi Hírnök c. önkormányzati lapban

és közben megjelenne a media13.hu media13.hu internetes 
hírportálon is, akkor írjon 

a hirdetes@sprintkiado.hu hirdetes@sprintkiado.hu e-mail címre, 
vagy hívjon minket a 237-5060237-5060-as telefonszámon!

HÍRNÖKHÍRNÖKX
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Megbízható partner a könyvelésben!
LIFO Könyvelõiroda a Mammut közelében

Szakértõ szolgáltatás korrekt áron.
LIFO Ügyviteli Szolgáltató Kft.

Telefon: 316-7182
E-mail: mesics@lifo.t-online

• teljes körû könyvelés
• bérszámfejtés
• hatóságok elõtti képviselet
• szaktanácsadás

Ha szüksége van további kuponokra, nyomtassa ki a www.media13.hu oldalról. Vágja ki és érvényesítse kedvezményét!
��

��

��

15%
Bármely termékünk

árából
a Coffeeshop Company

Westend Business
Centerben

Érvényes:
2013. március 1-jéig,

�
�

1100  000000  FFtt
kkeeddvveezzmméénnyy

Érvényes: 2013. 01. 31-igMozduljon ki télen is!
www.elektromoped.hu

Garancia
Házhozszállítás

Szervíz
06 (30) 433-8828

10%
Érvényes: 2013. 01. 31-ig

Minden fenyõbútor
rendelésre!

Ajándék kupon minden
fenyõbútor rendelésre!
(szekrények, komódok, ágyak,
kiegészítõk, egyedi bútorok stb.)

1134 Lehel u. 4/b.
+36 (1) 237-0510
www.szigedi.hu
FENYÕBÚTORT MINDIG NÁLUNK VÁSÁROLJON!

NYITVA:
H–P: 10–18
Szo: 10–14

A kupon más akcióval
nem vonható össze!(1132 Budapest, Váci út 24-26, a Westend Bevásárlóközponttal szemben)

2 kg
etetõanyag

A XIII. kerület
legjobban felszerelt

horgászboltja!
XIII., Újpesti rkp. 7.
(Jászai Mari tértõl

200 m-re.)

telefon: 237-0243,
e-mail: bolt@peca.hu
nyitva: h.–p.: 10–17,

szo.: 9–13
webáruház: www.peca.hu

Érvényes: 2013. 01. 31-ig

5000 Ft feletti vásárlás esetén

A Göncöl utca 28–30. szám
alatti háziorvosi rendelõben,

február 1-jétõl az
alábbi orvosok
rendelési ideje a
következõk sze-
rint változik:

dr. Perl Éva,
dr. Kerecsanin Attila,
dr. Bokor Péter,
hétfõ, szerda: 15.00–19.00-ig;
kedd, csütörtök: 8.00–12.00 ig;
péntek: változó.

Komplett
szemüveg
7900 Ft

Komplett
szemüveg
7900 Ft

Kontaktlencse-rendelés
és használatának

betanítása
1135 Bp., Béke u. 106. (Béke u.–Fiastyúk u. sarok)

Nyitva: H.–P. 9–17-ig. Telefon: 329-9573
Az akció a készlet erejéig tart,

részletekrõl érdeklõdjön az üzletben.

Rendel: dr. Majetics Zsuzsanna fõorvos

a Studio189 jóvoltából
1122  000000  FFtt hheellyyeetttt

mmoosstt  CCSSAAKK 44  999900  FFtt
Zsilip utca 6. (pár perc séta az Árpád hídtól), +36 (30) 934-4450

Érvényes: 2013. 01. 31-ig

(Névre szóló ajándéknak
is megvásárolható a helyszínen,

elõzetes egyeztetéssel)

Az ájurvéda egy õsi gyógyító rendszer, melynek gyö-
kerei Indiából erednek. A szóösszetétel maga „az élet
tudomány”-át jelenti. Az ájurvéda célja az életminõ-
ség megõrzésének segítése, illetve az élettartam
meghosszabítása. Az ájurvédikus kezelések során az
egész személyiséget figyelembe vesszük, nemcsak
az adott szerv problémájára koncentrálunk.

Õsi Indiai Gyógyító Masszázs

��

Ez itt az Ön hirdetésének helye!

237-5060

hirdetes@sprintkiado.hu

a Studio189 jóvoltából

1100  000000  FFtt hheellyyeetttt

33  999900  FFtt
Zsilip utca 6. (pár perc séta az Árpád hídtól), +36 (30) 934-4450

Érvényes: 2013. 01. 31-ig
�� áállllaappoottffeellmméérrééss  ((EEMMCC  mmeerriiddáánn  mméérrõõ  kkéésszzüülléékkkkeell)),,
�� 6600  ppeerrcceess  ÕÕSSII  KKÍÍNNAAII  mmeerriiddiiáánn  mmaasssszzáázzss  ((ZZhhaanngg  NNiinngg  PPhhdd..  áállttaall)),,
�� mmaasssszzáázzss  uuttáánnii  úújjrraamméérrééss,,
�� sszzeemmééllyyrree  sszzaabbootttt  aakkuupprreesssszzúúrrááss  ppoonnttookk  iissmmeerrtteettééssee  ((ootttthhoonn

vvééggeezzhheettõõ  pprraakkttiikkaa,,  ttiipppp))..

ÕSI KÍNAI MERIDIÁN MASSZÁZS

10%ELÁN
TÁNC- ÉS MOZGÁSSTÚDIÓ

TEREMBÉRLÉS!!!
1133 Vág u. 19., 06 (20) 289-4872

www.elanstudio.hu

Érvényes: 2013. 01. 31-ig
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EEllõõzzõõ  rreejjttvvéénnyyüünnkk  hheellyyeess  mmeeggffeejjttééssee  RRaaddnnóóttii  MMiikkllóóss::  SSzziillvveesszztteerr  ééss  ÚÚjjéévv  kköözzöötttt..  RReetteekk  IIbboollyyaa kköönnyyvvjjuuttaall--
mmaatt,, SSzzaabbaaddooss  LLaauurraa ppeeddiigg  pprrooggrraammjjeeggyyeekkeett  nnyyeerrtt..  MMoossttaannii  ffeellaaddvváánnyyuunnkkbbaann  eeggyy  jjeelleess  nnaapp  ccíímméétt  rreejjtteettttüükk
eell..  BBeekküüllddééssii  hhaattáárriiddõõ::  jjaannuuáárr  2255..  AA  hheellyyeess  mmeeggffeejjttéésstt  bbeekküüllddõõkk  kköözzöötttt  kköönnyyvveekkeett  ééss  aa  KKuulltt1133  DDiivvíízziióó  jjóóvvooll--
ttáábbóóll  pprrooggrraammjjeeggyyeekkeett  ssoorrssoolluunnkk  kkii..  EElléérrhheettõõssééggeeiinnkk  aazz  iimmpprreesssszzuummbbaann  ttaalláállhhaattóókk..

Csuka Mónika Örökzöld slágerek

22 éves az énekiskola AZ IGÉNYES ZENÉK TÁRHÁZA,
NAPI 24 ÓRÁBAN

www.poptarisznya.hu

Az elsõ magyar lányzenekar, a
Beatrice megalapítója, Csuka
Mónika huszonkét éve mûködte-
ti sikeresen énekiskoláját az An-
gyalföldi József Attila Mûvelõdé-
si Központban. Célja, hogy a
popzene iránt érdeklõdõ fiatalo-
kat, felnõtteket segítse az elõadó-
mûvészetben, hangképzésben, a
színpadi és divattáncokban. A

növendékek számos fõvárosi és
vidéki helyszínen fellépnek,
ezenkívül külföldön is nagy
örömmel vállalnak felnõtt- és
gyerekmûsorokat is. Mónika
évek óta boldogan él második fér-
jével, dr. Soós Lászlóval, aki szin-
tén nagy tiszteletnek örvend vá-
rosrészünkben, mint háziorvos.
Azonban a fehér köpenyt sokszor

felcseréli az írótollra, hiszen több
sláger is az õ nevét fémjelzi, sõt
lányuk, Mercédesz is énekel, va-
lamint sokat segít az iskolában.
Természetesen egy-egy fellépés-
kor felcsendülnek az örökzöld
nóták is, az iskolába pedig min-
den érdeklõdõt – korosztálytól
függetlenül – várnak.

wwwwww..ccssuukkaammoonniikkaa..hhuu

Ha képbe akar kerülni
a XIII. kerületrõl,

NÉZZE A TV13 ADÁSAIT!
Szerkesztõség és stúdió: József Attila tér 4.

Telefon: 788-7098, e-mail: info@tv13budapest.hu

A TV13 friss mûsorait hétfõn, szerdán és pénteken 
17.30-tól nézhetik a UPC és a T-Home kerületi hálózatán.
Ismétlések: 19.00, 20.30, 22.00, 00.00, 05.00, 10.00 és

14.00 órától.

Ha szeretne megjelenni a TV13 képújságjában, esetleg készíttetne egy 
rövid reklámfilmet vállalkozásáról, akkor írjon a hirdetes@sprintkiado.hu

e-mail címre vagy hívjon minket a 237-5060-as telefonszámon!

Magyarnóta-est
A „Csizmadia Imre” Zenebarát
Kör február 6-án, szombaton 15
órai kezdettel ismét magyarnóta-
hangversenyt rendez a Láng Mû-
velõdési Központban (Rozsnyai
u. 3.). Rendezõ: Molnár Edit. A
mûsor után tánc 21 óráig, a tánc-
zenét szolgáltatja: Diós Péter. Je-
gyek 1200 Ft-os árban válthatók.
Információ: +36 (20) 218-1019.

Városlátkép ecsetvonással
A polgármesteri hivatal Városház Galériájában (Béke tér 1.) január 10-
én nyílt meg László Dániel festõmûvész kiállítása. Az alkotásokon a ke-
rület egyes területeit is viszontlátjuk, így az érdeklõdõk megtekinthetik
a Dráva utcát és az Újpesti rakpartot is. A festmények különlegessége,
hogy messzirõl sokszor fotóknak látszanak, míg közelebbrõl szemügyre
véve elénk tárul a mûvész aprólékos munkájának miniatürizált városlát-
képe. A tárlat február 2-ig látogatható a hivatal ügyfélfogadási idejében.


